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UVODNIK

Dragi bralke in bralci!

Morda se sprašujete, zakaj se je v vašem poštnem nabiralniku že v prvi tretjini junija pojavil Krajevni list. Odgovor dobite ob bežnem pogledu na oglasna mesta, kjer so pritrjeni plakati s programom prireditev ob krajevnem prazniku. Da, prav ste slišali! Po več kot desetih letih oživljamo praznovanje, ki je prej neprekinjeno potekalo več desetletij in postalo tradicionalno. To je razlog, da ostajamo zvesti nekdanjemu datumu. Spominjamo se 16. junija 1944, ko so nacistični okupatorji požgali Vrtačnikovo (Birtovo) domačijo v Šentlambertu. Aretirali so brata Jožeta in Mirka Vrtačnika. Jožeta so kasneje izpustili, Mirka pa poslali v koncentracijsko taborišče Herbrück, kjer je 9. novembra umrl.


Zato bo pred hišo, ki je zrasla na ruševinah požgane, letošnjega 16. junija spominska svečanost. Osrednja proslava ob praznovanju krajevnega praznika pa bo v soboto 12. junija ob 19. uri v Tirni. Sledila bo gasilska veselica z ansamblom Primorski fantje. V sklopu obširnega praznovanja bo še več drugih dogodkov, zaključilo pa se bo s pohodom po poteh KS, ki se bo končal s kresovanjem na Golčah. Simbolika ognja (svetlobe, toplote, očiščenja) bo gotovo primerno zaokrožila praznovanje, ki naj spodbuja druženje in krepitev povezanosti med krajani ter prispeva k ustvarjalnemu in mirnemu sožitju v KS. Boljša je svetloba kot tema, ki je privedla tudi do "temnega" dogodka pred 60 leti v Šentlambertu. Natančen program prireditev ob krajevnem prazniku imate na voljo na naslednji strani.


Če si ogledate prilogo, lahko vidite fotokopijo listine v latinščini iz leta 1155, ki priča o nakupu posesti Ternberch leto poprej. Latinsko-nemška beseda 'Ternberch' ('terra' = 'zemlja'; 'berg' = 'gora', 'hrib') pomeni 'Hribovska zemlja'. Dokument je nastal ob primopredaji fevdalne posesti, kjer danes stoji Tirna in verjetno tudi drugi kraji naše KS. Posest je od koroškega vojvode Henrika leta 1154 kupila krška (danes celovška) škofija. Gotovo je listina, pisana na svetlo oslovsko kožo, katere izvirnik hranijo v Deželnem arhivu v Gradcu, najstarejša pisna omemba ne le območja naše KS, ampak tudi kateregakoli kraja v zagorski občini. Dokument je nastal samo desetletje kasneje kot prva znana pisna omemba Ljubljane. Upravičeno smo lahko ponosni, da živimo, kjer živimo.


Hvaležni smo lahko svetogorskemu župniku Maksu Kozjeku, da je priskrbel fotokopijo listine, ki si jo imate zdaj skupaj s prevodom možnost ogledati v krajevnem glasilu. Na Zasavski Sveti gori bo 12. septembra župnijsko praznovanje 850-letnice te listine. Maks Kozjek je velik ljubitelj zgodovine in poznavalec preteklosti Svete gore z okolico. V naslednji številki Krajevnega lista bo na podlagi njegovega pripovedovanja objavljen prvi iz serije prispevkov o zgodovini tega območja.


V soboto 3. julija pa bo vesel dan za Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Šentlambert. Slavilo bo 70-letnico delovanja, ki jo bo začinila veselica z ansamblom Modrijani. Že teden dni prej bodo v gasilskem domu odprli razstavo pisnih dokumentov (fotografij in listin) o zgodovini društva. Učenke in učenci Osnovne šole Toneta Okrogarja, podružnice Senožeti, pa jo bodo popestrili s slikami in risbami na temo "Gasilstvo med nami". Ob tej priložnosti smo za nekaj besed v glasilu poprosili Danila Šparleka, predsednika PGD Šentlambert.


Želim vam, da bi se udeležili omenjenih praznovanj in se obogatili z njihovimi sporočili. Naužijte se druženja, ki ga ponujajo naslednji tedni. Vzemite si čas za krajevne prireditve, gasilske veselice in druge zabave, ker se boste tako z večjim veseljem lotevali tudi vsakdanjega dela. Uživate lahko na morju, v gorah in doma, v tujini in Sloveniji, če se le prepustite blagodejnim sapicam sprostitve in razvedrila. Odprite se življenju! Naj vas (olimpijsko) poletje obliva s svojo skrivnostno omamnostjo, kjerkoli že boste!

Boštjan Grošelj, urednik
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PRAZNUJEMO

KRAJEVNI PRAZNIK – JUNIJ 2004

PROGRAM PRIREDITEV

NEDELJA
6. junij

ob 15. uri
Nogometno srečanje članskih in  

veteranskih ekip Tirne in Šentlamberta

na igrišču v Tirni

SOBOTA
 12. junij

ob 17. uri
6. memorialno gasilsko tekmovanje








pionirskih desetin v spomin








Francija Bregarja v Tirni






ob 19. uri
Osrednja proslava ob krajevnem prazniku








v Tirni

ob 19.30 uri
Veselica v Tirni (igrajo Primorski fantje)

SREDA
 16. junij

ob 19. uri
Spominska svečanost pred domačijo








Vrtačnik v Šentlambertu

PETEK
 
 18. junij

dopoldne
Zaključek športnih programov Zlati 

sonček in Krpan Zavoda za šport

Slovenije na igrišču v Šentlambertu

NEDELJA
 20. junij

ob 10. uri
Streljanje z vojaško puško M 48








na strelišču LD Šentlambert

SREDA
 23. junij

ob 17. uri
Prireditev ob zaključku šolskega leta








na igrišču v Šentlambertu (za starše








učencev in ostale krajane)

ČETRTEK
 24. junij

ob 17. uri
I. Pohod po poteh KS*

---------------------------------------------------------

* Štart pohoda je ob 17. uri pred domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Pot nas bo vodila po lokalni cesti do kalskega križa, kjer zavijemo na poljsko pot proti Jablani. V Jablani se usmerimo proti Plešam, kjer se ustavimo pri spomeniku. Sledi vzpon na Roviški vrh, spust proti spomeniku na Roviščah, od koder krenemo proti Golčam. Tam se ustavimo pri spominski plošči, nato pa stopimo do prizorišča, kjer se bo ob 21. uri pričelo kresovanje.


PGD ŠENTLAMBERT SLAVI 70 LET

Požrtvovalnost, odrekanje in nesebičnost so le del recepta, ki tvori neko prostovoljno delo. Da takšne lastnosti sploh še obstajajo, pa so dober dokaz gasilska društva. Eno izmed njih je tudi naše društvo, ki letos praznuje 70 let obstoja in uspešnega delovanja.


Lepo se je zazreti v zgodovino in obujati spomine, še posebej, če so spomini lepi. Ravno to počnemo letos v Šentlambertu že kar nekaj časa, nekaj že pozabljenih družabnih srečanj pa poskušamo tudi obnoviti. V letošnjem letu je izšla brošura, ki lepo ponazarja naše delo. Tudi razstava, ki se pripravlja v sklopu praznovanja in bo odprta zadnje dni junija in prve dni julija v dvorani gasilskega doma, bo lepa priložnost, da splavajo na površje nekateri že skoraj pozabljeni trenutki.

Na preteklosti gradimo in se učimo – tega se dobro zavedamo. V našem kraju delujejo ali so delovala različna društva. Nobeno pa nima tako bogate zgodovine, kot jo ima gasilsko. Iz prvotne oblike, ko je bilo usmerjeno predvsem v požarno preventivo in boj proti rdečemu petelinu, se je gasilstvo do danes razširilo na zelo obsežno področje zaščite in reševanja. Prav tako je društvo veliko prispevalo k razvoju kraja. Stalna prisotnost in vključenost v vsakdanji utrip gradi trdno vez, ki krepi zaupanje med krajani in gasilskim društvom.

Letos bo naše delovanje še bolj vidno in slišno, predvsem pa bo zaznamovalo naše skupne napore pri razvijanju prostovoljnega dela za humanitarne namene, do katerega se država obnaša čedalje bolj mačehovsko. Naš moto je: "Pomagaj si sam, da ti bodo pomagali tudi drugi." Da sploh lahko priskočiš na pomoč, moraš imeti tako opremo kot znanje. Vse skupaj pa je povezano s časom in finančnimi sredstvi, ki jih nikoli ni dovolj. Velika pomoč prihaja od vas, dragi krajanke in krajani, za kar smo vam iskreno hvaležni. Skupaj ustvarjamo, gradimo in razvijamo. Prav je, da zato tudi skupaj proslavimo 70-letnico obstoja in delovanja našega društva.

Slavnostni dogodek bo na sporedu v soboto 3. julija 2004 na gasilsko-športnem poligonu v Šentlambertu. Pričeli bomo s 13. tradicionalnim gasilskim tekmovanjem za Memorial Jožeta Vrtačnika. Sledila bo slovesnost, ki bo sestavljena iz parade in kulturnega programa. Piko na i pa bo postavila veselica z ansamblom Modrijani.

Predsednik Danilo Šparlek

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

UTRINKI
JUBILEJ PGD ŠENTLAMBERT

Na občnem zboru

smo si sklep zadali,

da bomo obletnico

društva praznovali.

Vsi mislimo tako,

da prav je in lepo,

da se veselo spomnimo,

kdaj društvo prizadevno

ustanovljeno je bilo.

Je let že 70 minilo,

kar naše društvo

je nekaj zanesenjakov

s trdno voljo ustanovilo.

Takrat drugačni,

težji so bili pogoji;

so prvi dom zgradili,

ročno brizgalno tudi kupili.

Pa vendar so bile težave,

včasih manjše, včasih prave,

a s ponosom zdaj se vé,

da nikoli ostali

niso brez glavé.

Vojna svoje naredi;

spominska plošča

na domu govori,

kateri fantje so bili,

ki za domovino prelili so kri.

Se društvo je lepo razvilo,

vse do danes svoje

poslanstvo ohranilo.

Ko se obletnice slavijo,

slovesnosti se kar vrstijo;

priznanja in pohvale

na njih se podelijo.

Pa smo tako sklenili,

da tudi vas smo povabili,

saj vendar skupaj smo,

če je veselo al' hudo.

Zato smo danes

skupaj se zbrali,

da ob glasbi

bomo zaplesali.

Na tegobe bomo pozabili

in drug drugega

še bolj bodrili

pa na zdravje 70-letnice

kozarček vinca spili.

Tako lepo

in vse je prav,

"Na pomoč!"

gasilski je pozdrav.

Andrej Režun






DOBILI SMO PISATELJA





Naš rojak Miro Pavšek, rojen pred 55 leti v vasi Borje, je izdal knjižni prvenec Urban iz Podgorce. Povest na 228 straneh je izšla pri Mohorjevi družbi iz Celja. Knjiga stane 2900 SIT.


Avtor v spremni besedi pravi, da ga je čarobnost knjige privlačila že v najzgodnejšem otroštvu. "Na podstrešju kmečke hiše, nekdanjega maminega doma, sem ob deževnih dneh listal po tam odloženih knjigah in se spraševal, kaj neki je v njih. Seveda so bile najimenitnejše tiste s slikami. Za vse življenje pa se je knjiga zapisala v mojo otroško dušo, ko sem v tretjem razredu kot nagrado dobil pet čudovitih knjig. Vse od takrat je v meni tičala želja, da bi nekoč prijel v roke knjigo, katere avtor bi bil jaz sam. In sedaj je moja knjiga res tu. Hvala vsem, zlasti pa Mohorjevi družbi, da ste mi pomagali to uresničiti."


Miru Pavšku iskreno čestitamo za prvo knjigo! Želimo mu, da bi po njej seglo veliko bralcev in da bi kmalu zagledala luč sveta njegova naslednja literarna stvaritev. Vas, bralke in bralci Krajevnega lista, pa vabimo, da si knjigo čimprej kupite in jo preberete. Zaslužite si njeno vsebinsko in pripovedno žlahtnost.





Uredništvo








Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.








BESEDA PREDSEDNIKA SVETA KS SENOŽETI–TIRNA


OB OŽIVITVI KRAJEVNEGA PRAZNIKA





Svet krajevne skupnosti si je že na začetku svojega mandata zadal nalogo, da bo v kraj skušal vrniti tudi družabno in kulturno življenje, na katerega se je ob prizadevanjih za izgradnjo najnujnejše komunalne infrastrukture v preteklih letih kar nekako pozabilo oz. se zanj ni našlo časa.


Ko smo porušili star gasilski dom v Šentlambertu, tudi ni bilo primernega prostora za kulturne dejavnosti. Prenehalo je delovati Prosvetno društvo Senožeti. V letošnjem letu pa je bil v dvorani novega gasilskega doma v Šentlambertu zgrajen oder in prostorskih težav ni več. Tudi v gasilskem domu v Tirni je oder. Doslej sta oba odra že gostila nekaj lepo obiskanih gledaliških predstav. Zdaj pa je dozorela še odločitev, da bomo obudili krajevni praznik.


Praznujemo ga v spomin na 16. junij 1944, ko so nacistični okupatorji požgali Vrtačnikovo (Birtovo) domačijo v Šentlambertu. Za letošnje praznovanje smo pripravili pester program prireditev, v katerega želimo vključiti čimveč krajank in krajanov. 


Vabim vas, da si namenite kakšno urico časa in se udeležite katere izmed prireditev ter s tem počastite praznik.





Branko Cirar








