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UVODNIK

Drage bralke, cenjeni bralci!

Za nami je čas počitnic in dopustov pa tudi intenzivnega kmetovanja. Gotovo si je vsakdo popestril poletje z obiskom in veseljačenjem na številnih prireditvah. Odkar smo se zadnjič brali, se je s pohodom in kresovanjem na Golčah lepo zaključilo praznovanje krajevnega praznika. Mnogokrat ga je močil dež, ki je žal preprečil tudi gasilsko veselico v Tirni, a narava si ne pusti spreminjati urnika.

Je pa zato sončno zasijalo prvo julijsko soboto, ko je PGD Šentlambert slavilo 70-letnico ustanovitve. Pred proslavo so uspešno izvedli memorialno tekmovanje v spomin na Jožeta Vrtačnika, po njej pa so zabavo razvneli člani ansambla Modrijani. V Šentlambertu so imeli letos srečo z vremenom tudi športniki. Prav vse tri dni turnirja so bili idealni pogoji za igranje malega nogometa, več o tem in o gasilskem praznovanju pa si lahko preberete v nadaljevanju našega glasila.

V nedeljo 12. septembra je bila na Zasavski Sveti gori slovesnost ob 850-letnici Tirne, prvi pisni omembi kateregakoli kraja v naši KS in celo občini Zagorje. Slavje je vodil upokojeni beograjski nadškof dr. Franc Perko, za prihodnje leto, ko bo minilo 850 let od primopredaje Ternbercha, pa si svetogorski župnik Maks Kozjek želi še bolj dostojno obeležiti to častitljivo obletnico. To pa bo možno le ob sodelovanju in pomoči širše skupnosti. Kot pravi Kozjek, mu je Občina Zagorje znova obljubila uvrstitev tega dogodka v koledar praznovanja občinskega praznika, tokrat v termin druge nedelje v juliju.

Mi pa smo v prejšnji številki obljubili pričetek objavljanja člankov o zgodovini našega območja na podlagi pripovedovanja svetogorskega župnika, ki je strasten ljubitelj zgodovine. Obljubo smo držali in prvi članek si že lahko preberete v rubriki "Župnik pripoveduje". Objavljamo tudi zanimivo branje izpod peresa Andreja Režuna.

Njegov zgled naj pritegne še druge k sodelovanju s Krajevnim listom. Veste, na koga se lahko obrnete z vašimi stvaritvami, zato izkoristite ponujeno priložnost. Vsakdo je dobrodošel! Dobrodošlo pa se bo tudi ustrezno pripraviti na zimo. Več o tem si lahko preberete na priloženem listu z Besedo predsednika Sveta KS Senožeti–Tirna.

Ob koncu še omenimo, da spletna stran www.sentlambert.si počasi dobiva svojo pravo podobo, zato vabimo vse organizacije v naši KS, ki še niste posredovale predstavitvenega besedila, da to storite čimprej. Pošljete ga lahko uredniku Krajevnega lista, ki bo poskrbel, da pride do oblikovalcev spletne strani. Vi pa poskrbite za čimbolj zanimivo jesen in varen vstop v zimo, da boste zadovoljni pričakali božične praznike, ko vas obdarimo tudi mi – z novo številko Krajevnega lista.

Boštjan Grošelj, urednik
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DRUŠTVENO

PGD ŠENTLAMBERT ZAOKROŽILO JUBILEJ

V Šentlambertu je bil v soboto 3. julija gasilski praznik. Slavili so 70-letnico ustanovitve Prostovoljnega gasilskega društva (PGD) Šentlambert, ki s svojim človekoljubnim poslanstvom in številčnim članstvom zaznamuje utrip kraja in okolice. Predsednik Danilo Šparlek je v uradnem delu slovesnosti poudaril, da so bili v njegovi zgodovini vzponi in padci. Kljub temu jim je uspelo slediti duhu časa in tehničnim izboljšavam na operativnem in organizacijskem področju.

Predsednik Gasilske zveze (GZ) Zagorje ob Savi Ivan Pavšek je dejal, da je PGD Šentlambert lahko zgled drugim gasilskim društvom, kaj je moč doseči s pravilnim in zagnanim pristopom h gasilstvu. Zagorski župan Matjaž Švagan je tudi pohvalil prizadevnost šentlambertskih gasilcev. Obljubil je svojo nadaljnjo podporo vsem gasilskim društvom v občini.

Slovesnosti se je udeležilo 16 gasilskih praporov iz GZ Zagorje in sosednjih zvez. Na njej je bilo PGD Šentlambert odlikovano tudi s srebrnim znakom Civilne zaščite. Kot pokrovitelji so dogodek podprli Štab Civilne zaščite občine Zagorje, Krajevna skupnost Senožeti–Tirna, GZ Zagorje, Bartec–Varnost d.o.o. in Eti Elektroelement d.d. Kot botri so se izkazali Integral Zagorje d.o.o., podjetnika Tomaž Drnovšek in Zdravko Molka ter družina Drnovšek iz Šentlamberta. Svoj delež so prispevali tudi ostali krajani in podjetja.

Uvod v jubilejno slovesnost je naredilo 13. tradicionalno gasilsko tekmovanje za Memorial Jožeta Vrtačnika. V konkurenci 35 ekip iz zasavskega prostora in drugih slovenskih regij so v kombinaciji vaje s hidrantom in raznoterosti zmago v absolutni konkurenci že drugo leto zapored osvojili veterani PGD Trnovlje pri Celju. Z drugim mestom so se morali zadovoljiti člani PGD Loke, tretje mesto pa so si priborili člani PGD Zagorje – mesto.

Med mladinkami je pokal za zmago pripadel PGD Padež, med mladinci so zmagali domačini pred PGD Čemšenik in PGD Podkum. V konkurenci članic je zmaga pripadla PGD Sava, drugo je bilo PGD Padež in tretje PGD Tirna. Med člani je bilo najboljše PGD Loke, ki je ugnalo najbližje zasledovalce iz PGD Zagorje – mesto, na tretjem mestu pa je pristalo PGD Padež. Veteranska konkurenca je bila najbolj vseslovensko obarvana. Med veterankami je zmago odneslo PGD Gaberke pred PGD Loka pri Mengšu in PGD Kotlje. Absolutno najboljši veterani PGD Trnovlje so za sabo pustili PGD Grosuplje, pokal za tretje mesto pa je osvojilo PGD Kotredež. Po tekmovanju in slovesnem delu je druženje v lepem vremenu zaokrožila veselica z ansamblom Modrijani.

V tednu pred praznično soboto je bila v dvorani gasilskega doma v Šentlambertu odprta priložnostna razstava "Prehodili smo 70 let". Na njej so predstavili slike in dokumente iz društvene zgodovine, popestrile pa so jo risbe učenk in učencev Osnovne šole Toneta Okrogarja, podružnice Senožeti pod tematskim naslovom "Gasilstvo med nami".

Boštjan Grošelj

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ŠKOTOM USPELO NA NOGOMETNEM PRAZNIKU

Zadnji konec tedna v avgustu je bil tudi letos zaznamovan z nogometno-družabnim utripom v Šentlambertu. Petek 27. in nedelja 29. avgusta sta bila namenjena 13. članskemu turnirju v malem nogometu. Med 25 ekipami so zmagovalca v finalu za 1. mesto odločili šele kazenski streli. Škoti so bili spretnejši in srečnejši ter se zasluženo veselili zmage nad Pekarno Leniči. 

Slednja je na poti do finala med drugim izločila domače Gamse, ki pa so z zelo borbeno in srčno igro navdušili gledalce. Nekaj časa je celo kazalo na presenečenje, a v zadnjih minutah je odločila daljša klop izkušenih "pekov". Tretjega mesta so se veselili nogometaši Trgovine Čop iz Podkuma, ki so ugnali MNK Terezija. Najboljši vratar je bil Miran Odlazek (Škoti), ki se je zlasti izkazal pri branjenju kazenskih strelov. Škoti so ne le finalno, ampak tudi polfinalno tekmo dobili na ta način. Naziv najboljšega strelca je pripadel Ivanu Vodeniku (Trgovina Čop).

V soboto 28. avgusta so na svoj račun prišli ljubitelji veteranskega obvladovanja okroglega usnja. Na 2. veteranskem malonogometnem turnirju so bili v konkurenci 8 ekip najboljši igralci Eduppsa. V finalnem krogu treh so bili boljši tako od Sepra kot tudi od Šentlamberta. Njun medsebojni dvoboj so v svoj prid odločili nogometaši Sepra, toda domačini so bili zadovoljni tudi s tretjim mestom. Pokal za naj strelca je dobil Bine Borštnar (Edupps), medtem ko se je v vratih najbolj izkazal Leopold Klančišar (Šentlambert). 

Piko na i sobotnemu dogajanju je postavilo merjenje moči zasavskih občinskih uprav. Nastopili sta ekipi Občine Zagorje in Občine Trbovlje, ki sta se razšli s prijateljskim izidom. Odsotno zasedbo Občine Hrastnik so nadomestili šentlambertski veterani. Svojo vlogo so odigrali s polovičnim izkupičkom – Trboveljčane so zanesljivo premagali, z Zagorjani pa so tesno izgubili. Velja poudariti, da je svoje k tridnevnemu prijetnemu druženju prispevalo tudi naklonjeno vreme.

REZULTATI: Člani; polfinale – Škoti : Trgovina Čop 3:2 (0:0), Pekarna Leniči : MNK Terezija 4:1; finale za 3. mesto – Trgovina Čop : MNK Terezija 4:1, finale za 1. mesto – Škoti : Pekarna Leniči 4:2 (2:2). Vrstni red – 1. Škoti, 2. Pekarna Leniči, 3. Trgovina Čop, 4. MNK Terezija. Veterani; finalna skupina – Edupps : Sepro 4:0, Edupps : Šentlambert 3:3, Sepro : Šentlambert 2:1. Vrstni red – 1. Edupps, 2. Sepro, 3. Šentlambert. Občinski krog;  Občina Zagorje : Občina Trbovlje 3:3, Občina Zagorje : Šentlambert 3:2, Šentlambert : Občina Trbovlje 4:1. Vrstni red – 1. Občina Zagorje, 2. Šentlambert, 3. Občina Trbovlje.

Boštjan Grošelj
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ŽUPNIK PRIPOVEDUJE
OD VENETOV DO KONCA RIMSKE OBLASTI

Prvi sestavek na podlagi pripovedovanja svetogorskega župnika Maksa Kozjeka govori o prazgodovini, rimskem obdobju in času po razpadu rimske oblasti. Kozjek pravi, da je v njegovem poznavanju zgodovine našega območja tudi precej predvidevanj. So pa tudi zadeve, o katerih bo prepričan, dokler mu ne bo kdo dokazal drugače. Vse njegove trditve torej niso znanstveno utemeljene, kar pa ne zmanjšuje zanimivosti zapisanega.

Leta 1896 so na Sveti gori odkrili venetsko žarno grobišče, o katerem pričajo številni ostanki lončenih predmetov. Ta lončenina se razlikuje od kasnejše rimske, kajti Rimljani so jo izdelovali s pomočjo lončarskega kolovrata, Veneti pa brez njega. Ostanke glinenih posod iz venetskih grobov, narejenih brez pomoči lončarskega kolovrata, ima v svoji zbirki tudi Kozjek. Poleg tega je dokaz o venetski prisotnosti v naših krajih dejstvo, da so Rimljani živeli v mestih, medtem ko so podeželje prepustili staroselcem.

Pred 2000 leti je bilo na Sveti gori obzidano gorsko naselje. O tem še danes priča ostanek temelja takratnega obzidja v južnem delu cerkvenega obzidja. Ostanke nekdanjega obzidja so kasneje uporabili kot gradbeni material za gradnjo cerkve in drugih objektov. Še do nedavnega je bilo na območju današnje Slovenije znanih samo šest takih naselij. Če lahko sklepamo iz odkritij drugje, je bilo naselje sestavljeno iz lesenih hiš, ljudje pa so se ukvarjali s kmetijstvom in rokodelstvom.

S krščanstvom je prišlo do spremembe načina pokopa trupel. Na Sveti gori in njeni okolici so odkrili tudi krščanske grobove. Takšni grobovi so bili prazni, medtem ko so bili v nekrščanskih najdeni predmeti, ki so jih skupaj s pokojnikom položili v grob. Med slednjimi so posebnost langobardski grobovi, najdeni na območju gradišča med Sveto goro in Roviščami. Pokojniki Langobardov so imeli v grobu dva noža, medtem ko so druga nekrščanska ljudstva dajala v grobove samo po enega. In kako so se krščanski prebivalci rimskih mest znašli na Sveti gori? V rimski dobi so bile na območju današnje Slovenije tri škofije: Emona, Celeia in Petovia. Po razpadu rimskega cesarstva pa so bila ta mesta uničena in spet se je pričelo primitivno podeželsko življenje. Meščani so se namreč zatekli v hribe, tudi na Sveto goro.

Glede Venetov Maks Kozjek pravi, da se dajo njihovi zapisi razbrati edinole s slovenskim jezikom. Venetski zapisi so nastali v rimskem obdobju, ko je bila pismenost pomembna in poudarjena, potem pa je glede pisnih besedil naših prednikov sledilo nekaj stoletij mrtvila. Končali so ga Brižinski spomeniki, zapisani na oslovski koži.

O dogajanju v času fevdalizma pa bo spregovoril prihodnji sestavek.

Boštjan Grošelj
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UTRINKI
primimo za delo

Moj prijatelj 'penzionist' velikokrat pravi in prijetno je prisluhniti taki izjavi: "Če ne bi imel toliko dela, bi lahko veliko več naredil, tako pa zaradi dela ne naredim toliko, kot bi želel." Ko smo bili še v mladih letih, takih izjav seveda nismo razumeli, zdaj, ko smo malo bolj v letih, pa se le težko upiramo takemu sporočilu.

          Že zjutraj, ko se zbudim, začnem z načrti, kaj vse bo treba čez dan postoriti. Drži namreč tudi načelo: "Čas je zlato in minuta izgubljena ne vrne se nobena," zato brž iz postelje v kopalnico. Med britjem pomislim, da bi moral to storiti že sinoči, pa nisem utegnil, ker sem bil zbit in samo še za v posteljo. Po britju in umivanju se znajdem v kuhinji. Joj, pri vratih že čaka hišni ljubljenček, da ga odpeljem ven. Tudi on si želi jutranje osvežitve in sprostitve, zato odhitiva. Mimogrede pristavim na štedilnik malo mleka, da se pogreje, medtem ko sem s hišnim ljubljenčkom na jutranjem sproščanju.

Seveda odletiva v park, kam pa, drugega primernega kraja ni. Tu se znajde tudi sosed na isti službeni dolžnosti. Spregovoriva nekaj besed, kar takoj nanese 20 do 30 minut, nato odrineva nazaj v stanovanje. Že na vratih začutim čuden vonj, kaj čuden – vonj po mleku. Saj veste, kako izgleda, če kipi mleko, zato vam ne bom razlagal – nimam časa. Ostali domači še spijo, jaz pa že v polnem teku zračim kuhinjo in čistim štedilnik. Pa si pravim na pol naglas: "Bo že kako, samo brez panike. Še vedno se je izšlo in tako bo tudi tokrat." Pa se res!

Pri jutranjem zajtrku, ko pripravim kavo, rogljiče, čaj, mleko, kruh in še kaj, stopi v moje življenje tudi žena. "Dobro jutro," pozdravi kot vsako jutro. "Sredi meseca smo, petnajsti je danes, moraš na banko. Plačati moramo položnice in za sproti potrebujemo nekaj gotovine. Ne pozabi." Naročanja še ni konec: "Ko boš že na banki, skoči še v trgovino, saj je čisto blizu. Na list sem napisala, kaj potrebujemo, da ne boš vse pozabil kot običajno."

Tako grem na banko, nato seveda še v trgovino, kjer kupim vse po spisku, ki ga spravim nazaj v žep, da potem doma zagovarjam morebitne spremembe, ki so nastale po mojem odhodu. Vse to je v dobri uri opravljeno. Skoraj tik ob banki pa stoji prijeten bife, kjer ponavadi 'dežura' kdo od mojih prijateljev. Skočim na kavo – boljše ne dobiš nikjer drugje. Pa saj taka kavica ne vzame veliko časa, kake pol urice, a je v užitek, včasih izveš marsikaj. Pa kramljava s prijateljem, ki me opozori, da imam umazan avto in moram nujno v avtopralnico. Grem, ker je blizu, in tudi prav je, da človek ne odlaša z nujnim opravilom. 

Po vseh teh opravilih mine dopoldne in ni mogoče začeti delati. Na vrsti je že kosilo, po katerem rad malo poležim. Nato je treba hišnega ljubljenčka spet peljati na sprehod, prebrati časopis, reklame, pregledati TV spored, si ogledati kakšno športno oddajo. Vmes pride včasih na vrsto tudi zdravnik, treba je iti po recepte za zdravila, se obenem oglasiti v knjižnici in na loteriji. In kot bi mignil, je tu večer, z njim pa slaba vest, kajti minil je dan, ki je bil poln samih nujnih opravkov, zato po pravici povedano nisem imel časa za delo. Toda jutri je še en dan in jutri bomo prav zares PRIJELI ZA DELO!

Andrej Režun











Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.














