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UVODNIK

Drage krajanke, dragi krajani!

Znova smo skupaj, da še zadnjič pred prihodom novega leta pregledamo, po čem nam bo ostalo v spominu iztekajoče se leto. Za nekoga je bilo uspešno, drugi bi ga najraje pozabil, a dokler smo živi, imamo še vedno možnost, da napake popravimo. Vsakdo se bori po svoje, zato je pomembno, da v vsakdanjem življenju ostanemo optimistični in hvaležni za vse, kar imamo.

Prepogosto ljudje najprej vidimo slabo, potem šele dobro. "Uf, spet ta dež!" je marsikdo vzkliknil letos, ko je bilo deževnih dni več kot lani. Toda brez dežja ne rastejo pridelki na polju, travniki venijo, vrtovi se sušijo, primanjkuje pitne vode. Potrebna pa so tudi suha obdobja. Sonce poživlja, ni poplav, plazov, pridelki ne gnijejo, vozne razmere so odlične.


Zadovoljstvo se rodi v srcu – če ga ni tam, ga ni nikjer, najsi bo dan še tako sončen! Brez tega zadovoljstva, ki se ozira za lepim, plemenitim, boljšim, ne more delovati nobeno društvo. Naprej ga ženejo ljudje, ki hočejo koristno uporabiti čas, ki jim je na voljo. Če bi se gledalo na osebno finančno korist, potem lahko naredimo križ nad prostovoljnim društvenim delovanjem. Slednje pa na srečo vključuje tudi druženje, ki je temeljna človekova potreba. Skupno dobro in druženje držita prostovoljstvo pokonci, prevladata nad izključno finančnimi interesi.


Že Prešeren je zapisal, da človek velja, kolikor plača, ampak član(ica) prispeva društvu tudi svoj prosti čas, ki bi ga sicer utegnil(a) vložiti v kakšno donosnejšo dejavnost. V zameno pričakuje le uspešno društveno delovanje, povezano z občutkom, da je tudi sam prispeval svoj delež k skupnemu uspehu. Ob uspehih pa sledita zadovoljstvo in zabava, ko človek pozabi na napor in trud. Dobi nov zagon za nadaljnje ustvarjanje. Tako je sposoben pritegniti tudi tiste, ki šele vstopajo v življenje ali pa so dotlej na prostovoljno delo gledali zviška ali postrani.


Hvaležni smo lahko za društva v naši KS, ki so pravi zgled prostovoljne predanosti ciljem, katerih uresničevanje bogati življenje slehernega med nami. Tega ne more zanikati nihče, ki pošteno in iskreno misli. O tem pričata tudi društveni obletnici v iztekajočem se letu. PGD Šentlambert je praznovalo 70. jubilej, LD Šentlambert 50-letnico, v letu 2005 bo 70-letnico praznovalo PGD Tirna. Poleg tega boste med poročili društev lahko zasledili eno več, kajti letos so zagnani športniki s tirnskega območja ustanovili ŠD Tirna.


Dokazov o društvenem duhu je več kot dovolj, prav tako o uspehih. Preden vas prepustim naslednjim člankom, naj opozorim na to, da je ekipa Šentlamberta osvojila naslov prvaka letošnje zagorske veteranske lige malega nogometa. Poleg tega je člansko moštvo Šentlambert/Gamsi postalo prvak 3. medobčinske lige malega nogometa in napredovalo v 2. medobčinsko ligo.


Več o letošnjem društvenem utripu si preberite v nadaljevanju, jaz pa vam želim veselo in varno praznovanje božično-novoletnega časa ter čimveč zadovoljno preživetih trenutkov v letu, ki trka na vrata!

Boštjan Grošelj, urednik
DRUŠTVENO

LETO SPOMINOV ZA PGD ŠENTLAMBERT

Letošnje leto bi lahko poimenovali tudi "Leto obujanja spominov". Naše društvo je praznovalo 70-letnico delovanja, zato se je naša dejavnost, predvsem v prvi polovici leta, vrtela okrog tega jubileja. Z izdajo brošure smo poskrbeli za kratek opis zgodovine gasilskega društva. To pa ni bil edini cilj, ki smo ga želeli doseči z brošuro. Naš cilj je bil (in je še vedno) dopolnitev našega arhiva, tj. zbrati na enem mestu čimveč zgodovinskega gradiva. To naj bi tudi mlajšo generacijo seznanilo s časom, ki je minil, in se ohranilo zapisano za prihodnji rod. 

Visoki jubilej je samo dokaz, da imamo trdne temeljne, na katerih se že ves čas gradi in razvija gasilstvo v našem kraju. Ta pregled zgodovine pa tudi lepo pokaže, da je društvo v sožitju z krajem. Tako stopamo v korak pri razvoju in dopolnjujemo drug drugega. Zbrano gradivo smo tudi razstavili. Ob otvoritvi enotedenske razstave smo na družabnem večeru obujali spomine z ogledom starih posnetkov v pisni in filmski obliki.

Nikakor pa nismo pozabili na operativno dejavnost, ki mora biti glavno vodilo našega delovanja. Lahko se pohvalim, da smo opravili lasten pregled oziroma presojo požarne varnosti na območju, ki ga pokriva naše društvo. Še zlasti pomembna se mi zdi akcija, ki smo jo izvedli v mesecu novembru, ko smo omogočili nabavo gasilnih aparatov. Z odzivom smo bili zadovoljni. Priznati pa je potrebno, da je še kar nekaj krajanov, ki se ne zavedajo dovolj pomena lastne varnosti in zaščite premoženja. Izkoriščam priložnost, da vas opozorim, da razmislite o osnovni obliki zaščite, ki lahko v kritičnem trenutku veliko pomeni.

V letu 2004 smo veliko naredili za novo podobo gasilskega doma in prenovo dvorane. Mislim, da smo dosegli želeni cilj. Dvorana omogoča najrazličnejše dejavnosti, kar smo letos tudi dokazali, od nas pa je odvisno, kako jo bomo znali izkoristiti.

Vsem krajankam in krajanom želim, da bi vas zajel praznični utrip. Vsaj nekoliko odložite skrbi. Naj se v vas naselita mir in veselje, ki sta potrebna za uspešen začetek novega leta.

Predsednik Danilo Šparlek

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PGD TIRNA V LETU 2004

Leto se počasi izteka in prišel je čas za pregled opravljenega dela. Letos smo nadaljevali že lani zastavljeno delo, in sicer dograditev zgornjih prostorov gasilskega doma. Pozidali smo predelne stene, napeljali vodo in elektriko. Aprila nam je uspelo zgraditi in opremiti prostor za shrambo gasilske delovne in zaščitne obleke. Drugo soboto v juniju smo na gasilskem poligonu v Tirni organizirali 6. pionirsko tekmovanje za Memorial Francija Bregarja. To tekmovanje postaja tradicionalno, saj nastopajo tudi ekipe iz oddaljenih krajev, npr. iz PGD Sveti Štefan.


Z vremenom v letu 2004 nismo imeli sreče. Deževalo je tako na domači veselici kot na Zagorski noči, kjer smo sodelovali ob praznovanju občinskega praznika.


Regijskega tekmovanja v Trbovljah smo se udeležili kar s petimi desetinami. Vse so dosegle dobre rezultate. Pionirska desetina je bila letos prva v Zasavju. Naši pionirji so nastopili še na tekmovanjih v Svetem Štefanu in v Tirni. Obakrat so osvojili prvo mesto. Za rezultate so prejeli pokale, oba prehodna pokala pa bosta krasila našo vitrino eno leto. Letos smo ustanovili gasilsko desetino veteranov. Tekmovali so v Trbovljah in Šentlambertu ter dosegli dobre rezultate.


V oktobru, mesecu požarne varnosti, smo bili še posebej delovni. S PGD Šentlambert in PGD Čolnišče smo imeli 24. oktobra skupno vajo v Tirni. Gasili smo namišljeni požar hleva pri Romanovih. Preverili smo oba hidrantna sistema v vasi in druga vodna zajetja. Organizirali smo tudi avtobusni izlet v Prlekijo. Ogledali smo si tamkajšnje znamenitosti: Babičev mlin na Muri, lončarsko obrt in ljutomerski kasaški hipodrom. Ob koncu smo izlet popestrili še z ogledom Ljutomerske kleti in pokušino njihovih vin.

Decembra smo v Tirni gostili prednovoletno srečanje veteranov iz Gasilske zveze Zagorje. Poleg tega je stekla priprava na prednovoletno prireditev pod šotorom v Zagorju. Prihodnje leto pa društvo slavi 70-letnico delovanja. Pripravljamo brošuro o društveni zgodovini, ustanovili pa bomo tudi žensko veteransko desetino na pobudo žensk samih.

Predsednik Jože Lovše

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ZA LD ŠENTLAMBERT JE JUBILEJNO LETO

Vsak jubilej je v ponos jubilantu. Tako je tudi z Lovsko družino (LD) Šentlambert, ki je v iztekajočem se letu slavila 50 let obstoja in uspešnega delovanja. Obletnico smo dostojno praznovali v soboto 23. oktobra. Jubilej je počastilo 16 lovskih družin iz Zveze lovskih družin (ZLD) Zasavje, Lovsko kinološko društvo Zasavje ter gasilski društvi iz Šentlamberta in Tirne, ki delujeta na območju našega lovišča. Na prireditev, kjer je vsak udeleženec dobil lično brošuro o zgodovini naše LD izpod peresa našega tajnika Zdravka Rebernaka, so bile povabljene tudi žene in vdove lovcev LD Šentlambert. Zaradi boljše možnosti parkiranja smo se zbrali v gasilskem domu v Šentlambertu, zato izkoriščam priložnost in se zahvaljujem PGD Šentlambert za njihovo gostoljubnost. Vesel sem, da društvi sodelujeta v dobro njunih članov in vseh krajanov. Upam, da bo tako še naprej.

Naša LD, ki trenutno šteje 30 članov, ima bogato zgodovino, ki se je pričela 24. oktobra 1954, ko se je 12 zagnanih lovcev odcepilo od LD Sava in ustanovilo LD Senožeti. To so bili: Štefan Ocepek (prvi starešina), Alojz Ostrožnik, Ivan Medved, Franci Grabnar, Ivan Boltin, Franci Boltin, Franc Ocepek, Franc Ostrožnik, Jože Renko, Mirko Vrtačnik, Jože Grabnar in Anton Grabnar. Leta 1964 je bil zgrajen lovski dom, ki ima današnjo podobo od leta 1995. Prvi prapor je bil razvit leta 1967, drugega pa smo razvili leta 1998, potem ko se je LD leto prej preimenovala, tako da nosi ime kraja, kjer je središče njenega lovišča in kjer stoji lovski dom.

Uspešni smo na področju kinologije ter organiziranja in udeležbe na strelskih tekmovanjih. Nekateri naši lovski psi sodijo v slovenski in evropski vrh, nekateri naši strelci pa dosegajo lepe uspehe tako na preizkušnjah v okviru ZLD Zasavje kot v državnem merilu. O naši dejavnosti priča tudi dejstvo, da opravimo okrog 1000 prostovoljnih delovnih ur letno. V lovišču imamo postavljenih 35 prež in 100 solnic, prizadevamo pa si tudi za čimboljše sodelovanje s kmeti. Oskrbujemo jih z električnimi pastirji za zaščito pridelkov pred divjadjo, skrbimo za povračilo škod zaradi divjadi in sanacijo travnikov po prehodu divjih prašičev. Kmetom se zahvaljujem za zgledno sodelovanje in verjamem, da bo takšno ali še boljše tudi v letu 2005.

Starešina Janez Vidmar

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ŠD SENOŽETI V ODLIČNEM LETU

Leto 2004 je hitro minilo, a vredno se ga bo spominjati. Marca smo v Športnem društvu (ŠD) Senožeti preuredili vodenje in posodobili evidenco članstva. Imamo 11-članski upravni odbor, ki mu predsedujem Marjan Ocepek. Podpredsednik je Andrej Drnovšek, tajnik Matjaž Jamšek in blagajnik Boštjan Grošelj. Junija so prišli dnevi zmagoslavja za ekipo Šentlambert/Gamsi. V 3. medobčinski ligi malega nogometa smo v velikem slogu osvojili naslov prvaka (v spomladanskem delu 9 zmag in 2 remija) ter se tako prebili v 2. medobčinsko ligo. Po jesenskem delu sezone med drugoligaši smo uvrščeni v zlato sredino lestvice.

V enakem slogu je igrala veteranska malonogometna ekipa Šentlamberta, ki je prav tako pometla z vso konkurenco. V zagorski veteranski ligi malega nogometa 2004 so njeni člani novembra dvignili pokal za osvojeno prvo mesto. Ligaškim uspehom so se pridružili tudi turnirski. Članska ekipa Šentlambert/Gamsi je med drugim osvojila 1. mesto na turnirju za Memorial Saša Lovšeta v Tirni, 3. mesto na junijskem turnirju v Čolniščah, 3. mesto v Podkumu, 4. na Savi, medtem ko je na velikem turnirju na Mlinšah po presenetljivi zmagi nad domačini pristala v četrtfinalu in pri nagradah. Veterani Šentlamberta so bili med drugim tretji na domačem turnirju.

Naše ŠD se je turnirjev ne le udeleževalo, ampak jih tudi organiziralo. Konec avgusta smo na igrišču v Šentlambertu izvedli 13. članski in 2. veteranski turnir v malem nogometu. Med člani so bili najboljši Škoti iz Kisovca, veteransko krono pa je osvojil zagorski Edupps. Tridnevno dogajanje so popestrile tudi tekme med ekipami Občine Zagorje, Občine Trbovlje in domačih veteranov. Sledila je še organizacija septembrskega otroškega turnirja v malem nogometu, za katerega želimo, da postane tradicionalen.

Člani ŠD Senožeti se po uspešni sezoni v članski in veteranski konkurenci nismo uspavali. Pred zimsko sezono smo očistili in uredili smučišče na Kalu ter na zimske razmere pripravili gasilsko-športni poligon. Za rekreacijo in priprave na pomladne akcije na malonogometni sceni pa bomo poskrbeli s treningi v telovadnici zagorske Osnovne šole Toneta Okrogarja. V prihodnjem letu načrtujemo tudi izvedbo turnirjev v namiznem tenisu in šahu, da bomo pritegnili še širši krog članov in simpatizerjev kot doslej.

Predsednik Marjan Ocepek

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TURISTIČNO DRUŠTVO GOLČE V EVROPSKEM LETU


Leto 2004 je naokoli. Spominjamo se dogodkov, ki so se v hitrem ritmu zvrstili v tem času. Tudi v našem društvu smo iztekajoče se leto hitro preleteli. Bilo je pomembno za Slovenijo, saj smo se pridružili evropski skupnosti držav, kar smo svečano obeležili tudi na proslavi 1. maja na Plešah. Poleg organizacije prvomajske prireditve je naše delo teklo po običajnem ritmu, ki ga vsako leto zakoličimo na občnem zboru na Zasavski Sveti gori.

Za leto 2005 si bomo poleg tradicionalne prireditve ob prvem maju na občnem zboru zadali še druge naloge. O vseh dogodkih vas bomo v Krajevnem listu sproti obveščali. Zato ob koncu vsem krajanom naše KS, posebno pa vsem društvom, želimo veliko uspehov in izpolnitev vseh tihih želja v novem letu.

Predsednik Jože Medved

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

USTANOVILI SMO ŠD TIRNA


Za nami je kar uspešno leto. Razen ustanovitve športnega društva smo v stavbi nekdanje šole ob igrišču pridobili prostore, v katerih se družimo stari in mladi. Z dejavnostmi smo pričeli že spomladi, ko smo pripravili kresovanje in postavili mlaj. Prišel je 22. maj, ko smo organizirali turnir v malem nogometu za Memorial Saša Lovšeta. Sodelovalo je 15 ekip. Najboljši so bili Gamsi iz Šentlamberta, drugo mesto je pripadlo Čolniščam, tretje mesto pa je osvojila domača ekipa.

V okviru praznovanja krajevnega praznika smo 6. junija pripravili nogometno srečanje članskih in veteranskih ekip Tirne in Šentlamberta. Že čez dva tedna je na igrišču v Tirni Klub malega nogometa Škoti praznoval 20-letnico delovanja. Na prijateljsko tekmo so povabili štiri ekipe. Veselje se je zavleklo pozno v noč v družbi ansambla Pavka s prijatelji. Tudi letos smo avgusta izvedli tradicionalno nogometno tekmo Stari – Mladi. Že četrtič zapored je pokal osvojila ekipa Mladih.

Z igranjem v medobčinski ligi malega nogometa letos nismo zadovoljni, saj smo iz tretje lige izpadli v četrto. Naš cilj v prihodnosti je, da si izborimo pot nazaj v tretjo ligo in čez leta še višje. Udeleževali smo se tudi turnirjev po drugih krajih. Naš največji uspeh je zmaga na Savi. Upamo, da bomo v prihodnje ob pomoči sponzorjev še bolj aktivni na vseh področjih.

Predsednik Jure Cirar






Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.











SREČNO IN ZDRAVO NOVO LETO 2005 VAM ŽELI SVET KS SENOŽETI–TIRNA!
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