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UVODNIK

Drage bralke, cenjeni bralci!

Na pragu pomladi vas prvič letos pozdravlja še krajevno glasilo. Minila so novoletna praznovanja, mimo so pust, valentinovo, dan žena in 'mučeniki', pred vrati je materinski dan in velikonočni prazniki. Večina društvenih občnih zborov je pod streho, ostali pa bodo v kratkem. K pestrejšemu življenju v KS Senožeti–Tirna je svoj delež prispevalo tudi kulturno dogajanje. V dvorani gasilskega doma v Šentlambertu smo pozdravili pesnike iz zagorske občine, pevce Zagorskega okteta in z največjim odzivom gledališko skupino z Izlak in komedijo Zakonske zmešnjave.


Poleg tega boste v nadaljevanju lahko prebrali novi sestavek o zgodovini Zasavske Svete gore in njene okolice. Župnik Maks Kozjek je tokrat spregovoril o obdobju fevdalizma. Na zalogi imamo tudi rubriko za razvedrilo. S tem se bo zaokrožila prva številka tretjega letnika Krajevnega lista. Tretjega letnika? Da, začeli smo brez zagotovila, da bomo imeli dovolj gradiva za začrtano trimesečno izhajanje. Res je edini naš stalni sodelavec izven kroga krajevnih in društvenih funkcionarjev Andrej Režun, ki se mu znova zahvaljujemo za njegovo sodelovanje. Zahvala velja tudi svetogorskemu župniku Maksu Kozjeku za njegovo razkrivanje zgodovine.


Še vedno pa ostaja občutek – vsaj jaz tako čutim – skromne odzivnosti na vsebino glasila in na moja povabila k pisanju zanj. Krajevni list je odprto glasilo, zato ste vabljeni vsi njegovi bralke in bralci, da prispevate svoj košček v mozaik lista, ki ima predvsem namen povezovati krajevno skupnost. Slednja ima v svojem nazivu imeni dveh krajev, v tretjem pa je njen sedež. Krajani spadamo pod dve pošti, dve župniji, imamo po dve gasilski in športni društvi, Krajevni list pa je eden in edini.


Enako je odprt za vsa društva, vse krajane in krajanke, vendar nikogar ne sili k sodelovanju. Zanj velja načelo: bolj ko si kdo želi objavljati v njem, več prostora za objavo ima! Pa še nekaj je. Krajevno glasilo dobi vsaka hiša, vendar sta v marsikateri dve družini. Kdor dobi Krajevni list prvi v roke, naj ga da v branje vsem v hiši – tako "spodnjim" kot "zgornjim". Svoj namen namreč lahko doseže samo v primeru, da ga prebere sleherni pismeni človek v KS.


Zdaj je na voljo tudi na svetovnem spletu, in sicer tako aktualna kot pretekle (arhivske) številke. Spletna stran www.sentlambert.si je vendarle zaživela do te mere, ko si jo je vredno ogledati in se oskrbeti z informacijami o utripu naše KS. Združuje prijetno (razvedrilo) s koristnim (zgodovino ter sestavki in obvestili o aktualnem dogajanju). Več o tem si preberite v priloženi Besedi predsednika Sveta KS.


Preden vas prepustim branju, vam želim zdravo in zadovoljno življenje, ki ga bodo razen velikonočnih obogatili še prvomajski prazniki. Naslednja številka izide že na začetku junija, ker bo vsebovala celoten razpored dogodkov ob praznovanju krajevnega praznika. Srečno!

Boštjan Grošelj, urednik
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KULTURA

PESNIKI MED NAMI

V soboto 22. januarja smo se lahko v dvorani gasilskega doma v Šentlambertu družili s pesniki iz zagorske občine. Tako smo dodali svoj kamenček k praznovanju slovenskega kulturnega praznika. Naš rojak Vlado Garantini je predstavil pesmi iz dosedanjih samostojnih in soavtorskih pesniških zbirk ter tudi pesem, ki bo objavljena v njegovi novi samostojni pesniški zbirki Tihožitja in pejsaži, ki izide v kratkem. Francka Šmid iz Čemšenika je navdušila s pesmimi iz samostojne zbirke Poti življenja in soavtorske zbirke Ljudski pesniki.

Vesna Berk je vzvalovala poslušalce s pesmimi iz klasične pesniške zbirke Sonce nad vodnjakom in zbirke Zimski objem, ki je objavljena samo na spletu. Najmlajša ustvarjalka ta večer je bila Bojana Bregar, ki še ni izdala svoje pesniške zbirke, a je s pesmimi kljub temu požela aplavz. Slednjega je bil deležen tudi domači pesnik Boštjan Grošelj, ki se je dotaknil src s pesmimi iz zbirke Svetloba, ki ožarja. Kulturno-zabavni večer "Pesmi žar poživlja" se je nadaljeval z družabnim srečanjem ob zvokih glasbene skupine U3nki iz Ljubljane.

Boštjan Grošelj

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ZAGORSKI OKTET NAVDUŠIL

V Šentlambertu so v soboto 19. februarja navdušili pevci moškega pevskega zbora Zagorski oktet. V dvorani gasilskega doma so imeli koncert, sestavljen iz 16 večinoma ljudskih ali ponarodelih slovenskih pesmi. Ubrano petje sta v odmoru med prvim in drugim delom koncerta lepo dopolnila domači pesnik Andrej Režun, ki je predstavil štiri pesmi, in domači nadebudni harmonikar Nace Klančišar. Slednji je zaigral dva valčka in dve polki. Po koncertu se je prireditev nadaljevala s prijetnim druženjem. Organizatorji kulturnega dogajanja v Šentlambertu bodo krajane in občane znova razveselili v soboto 19. marca, ko pride s komedijo v goste gledališka skupina z Izlak.

Boštjan Grošelj

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

"ZAKONSKE ZMEŠNJAVE" V ŠENTLAMBERTU

V soboto 19. marca je dvorana gasilskega doma v Šentlambertu uživala v komediji Zakonske zmešnjave v izvedbi gledališke skupine z Izlak. Ogledalo si jo je več kot 100 ljudi, tudi iz krajev, odkoder na prvi dve letošnji krajevni kulturni prireditvi v Šentlambertu ni bilo nikogar. Igra nemškega dramatika Rodericha Benedixa v režiji "strašnega" Jožeta Krajnca ima za rdečo nit nezaupanje med poročenimi partnerji in dvema zaročencema, ki privede do komičnih situacij. Na koncu se vse srečno uredi, ker vpleteni ugotovijo, da je nezaupanje posledica napačnih domnev in da torej ni razlogov za ločitve.

Pred tem pa se lahko do solz nasmejimo, spomnimo lastnega partnerskega odnosa in po koncu predstave dobre volje odidemo iz dvorane. Tokrat je bilo mogoče veselo razpoloženje in prve vtise o dogodku deliti z ostalimi obiskovalci že kar na kraju samem, ker se je prireditev nadaljevala z družabnim večerom. Igralci gledališke skupine KD Svoboda Elektroelement Izlake si za prepričljivo igro zaslužijo vse pohvale, zato bodo v Šentlambertu še naprej dobrodošli.

Boštjan Grošelj
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ŽUPNIK PRIPOVEDUJE
SREDNJI VEK IN FEVDALNA DOBA

Prvi pisni dokument iz tega obdobja je listina o nakupu posesti Ternberch. Nakup je bil opravljen leta 1154, listina pa napisana leta 1155, ko je bila posest tudi uradno predana iz rok koroškega vojvode Henrika v last krške (danes celovške) škofije. Iz imena posesti izvira današnje krajevno ime Tirna, kjer je bilo po mnenju svetogorskega župnika Maksa Kozjeka središče Ternbercha.

Posestvo pa je obsegalo ne le območje današnje KS Senožeti–Tirna, ampak se je raztezalo od Vač do Zagorja ter bilo mnogo pomembnejše, kot je danes. Listina namreč pravi, da je koroški vojvoda preko svojega posrednika prodal krški škofiji "ta znameniti alod z vsemi pritiklinami in podložniki, namreč dvori, poslopji, polji, vinogradi, travniki, pašniki, gozdovi, lovišči, hribi in dolinami, vodami in potoki, ribniki, jezovi, mlini in z vsemi obdelanimi in neobdelanimi zemljišči".


Krški škof, ki je imel letno rezidenco v gradu Lebek pod Vačami, je tako pridobil temelj za prijetno bivanje. Sledila je gradnja zidanih cerkva v Tirni in na Golčah, kar dokazujejo romanska okna, na katera so naleteli med prenavljanjem zunanjščine obeh cerkva. Kozjek meni, da je bila v tistem času zidana krščanska cerkev tudi na Zasavski Sveti gori, vendar tega ne more dokazati, saj med zadnjim obnavljanjem ometa niso uspeli odstraniti vseh plasti dotedanjega ometa.


Kdo pa je pobiral desetino za škofa? To so po Kozjekovem mnenju izvajali t. i. župani. Od tu naj bi izhajalo hišno ime "Špan", ki ga imamo tako v Tirni kot na Roviščah. Njihovi predniki naj bi torej pobirali dajatve za škofa. Ena izmed dajatev je bila pšenica, ki so jo pobirali v snopih. Za plačilo so po mlačvi dobili slamo, v tistem času bistveno pomembnejše blago kot danes, saj so jo uporabljali kot strešno kritino. Popravila strehe so bila tedaj tudi pogostejša, ker je bila slama manj odporna na zunanje dejavnike (veter, ogenj) kot današnja kritina.


Cerkev na Sv. gori je bila prvič pisno omenjena leta 1360. Konec 15. stoletja so jo obdali s protiturškim taborom. Od njega sta ohranjena obrambni stolp na zahodni strani, ki je obzidan in spremenjen v zvonik, in vhodna vrata, ki so danes stranska vrata v cerkev. Po ljudskem izročilu Turki Sv. gore niso nikoli zavzeli. Kip Jezusa na križu spodaj v kapelici naj bi ob njihovem prihodu namreč oživel, česar naj bi se prestrašili do te mere, da so zbežali.

To se je najbrž zgodilo okrog leta 1520, saj je takrat število romarjev tako naraslo, da so leta 1524 nastanili stalnega duhovnika. To je bil drugi vaški kaplan, ker je Sv. gora spadala pod župnijo Vače. Današnja klet (takratno pritličje) župnišča je bila zgrajena v 12. stoletju, o čemer pričajo vrata v romanskem slogu. Druga etaža je bila zidana v gotskem slogu na začetku 16. stoletja, z njo pa so zagotovili stanovanje za stalnega duhovnika.

Leta 1526 je avstrijsko cesarstvo nacionaliziralo vso zlato in srebrno posodo in druge predmete v cerkvah, da so lahko plačali Uskoke, ki so branili mejo pred Turki. V vsaki cerkvi so pustili le po en kelih, razen v romarskih cerkvah, kjer so pustili po dva. Tudi na Sv. gori sta tako ostala dva – eden izmed njiju je še ohranjen in je danes v cerkvi na Golčah.

Sicer pa so cerkev na Sv. gori zaradi naraščanja prebivalstva večkrat širili. Leta 1472 so porušili ozko romansko absido in zgradili sedanji gotski prezbiterij. Leta 1704 je bila zgrajena severna kapela, nekoliko kasneje še južna. Tudi stanje v zvoniku se je spreminjalo. Leta 1757 ga je prizadela strela, tako da se je raztopilo vseh sedem zvonov. Najstarejši izmed današnjih petih zvonov zato nosi letnico 1757. Leta 1763 so kupili še tri. Peti se jim je pridružil pred nekaj leti.


V zgodovinski rubriki "Župnik pripoveduje" pride na vrsto še dogajanje, ki je zaznamovalo Sv. goro in okolico v zadnjih 200 letih.

Boštjan Grošelj
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UTRINKI





NAGOVOR PUSTNEGA FARJA


(ob priliki pokopa letošnjega pusta spisal Jonatan Boškovski)





POSLUŠAJTE, LJUDJE! VÉSTE ZA NJEGA. KRADEL JE, LAGAL, OPRAVLJAL, GOLJUFAL, OBREKOVAL,


SMEJAL SE JE, KO JE BILO ŽALOSTNO, JOKAL, KO JE BILO SMEŠNO.


STRAŠIL JE S SVOJO PODOBO, SPRAVLJAL NA KRIVA POTA MLADINO,


V SLABO VOLJO SPRAVLJAL STARINO.





GLOBOKO GLEDAL JE V KOZAREC, GRDO GOVORIL, PLJUVAL POŠTENE LJUDI, POSEDAL MED MAŠO V GOSTILNI. SPOŠTOVANJE GA JE ZAPUSTILO DO ŽIVIH IN MRTVIH, BOLNIH IN ZDRAVIH. 





JEDEL JE MESO, KO BI SE MORAL POSTITI, SKAKAL JE ČEZ PLOT


DEJANSKO IN V MISLIH.


VEDEL JE ZA PREVARE,


A JIH NI PRIJAVIL POLICIJI,


PONAREJAL JE VOLILNE GLASOVE,


SNEG KLICAL NAD NAS, KO BI MORALO ŽE VSE CVETETI, Z DEŽJEM NAS ZALIVAL, KO SENO BI MORALI SUŠITI,


Z VROČINO NAS MORIL.





TO JE TEŽA NJEGOVE KRIVDE,


KI V VELIKIH KOLIČINAH


PRITISKALA JE NANJ.


NEKAJ ČASA SE JE DÓBRO DRŽÁL,


Z MASTNO HRANO SE KREPČAL,


MOČNO KAPLJICO UŽIVAL,


ŠALE SPLETAL,


A POD SODBO USODE


SE JE ZRUŠIL.





PREDALI GA BOMO ZEMLJI, KI VZAME VSO SLADKOST IN BOLEČINO.


SPET BOMO LAŽJE ZADIHALI


IN V ČAST TEGA DOGODKA NAZDRAVILI. MI SMO ZANESLJIVI, ZATO LAHKO NAZDRAVIMO ŽE ZDAJ. AMEN.








Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.











MOJA SENCA





Zjutraj in zvečer


dolg je njen okvir,


opoldne se mi zdi,


kot da nikjer je ni.





Spredaj, zdaj zadaj


al' pa s strani,


vedno se mene


kjerkoli drži.





Če jo kaj vprašam,


vedno molči,


v svoji tišini


z mano živi.





Sem s palico v roki


veliko na poti;


koraku se izmakne,


jo palica natakne.





Ko sonce se skrije,


v mene se zlije,


tako nalahnó,


da niti ne vem za tó.





Andrej Režun








