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UVODNIK

Dragi bralke in bralci!

Junijska številka vašega glasila je znova pohitela. Živahnost praznovanja krajevnega praznika že s polno paro trka na vrata vseh domov v krajevni skupnosti. Praznik je namenjen prijetnemu druženju, srečevanju ljudi dobre volje, izmenjavi izkušenj in idej. Ob praznični mizi se je začelo že marsikaj koristnega za vsakega izmed nas. Ko se človek ustavi in umiri, začasno postavi v kot vsakdanje skrbi in se izprazni vsega, kar ga obremenjuje. V takšnem razpoloženju ustvarjalna domišljija lahko pokaže svojo moč. Praktično to pomeni, da nevede in sploh težko določljivo, od kje, dobimo mnoge ideje. Nekatere so neuresničljive, so pa tudi takšne, ki se prebijejo v prakso in obogatijo človeško skupnost.


Tudi lanska oživitev praznovanja krajevnega praznika je bila dobra ideja. Pester program, ki je razpet na sedem tednov, je zagotovilo, da lahko na zanimivih prireditvah vsakdo najde nekaj zase. Najprej bodo prišli na svoj račun igralci in ljubitelji malega nogometa, potem pa pridejo na vrsto že gasilci. Tudi letos imamo v KS gasilsko obletnico. Gasilci in gasilke PGD Tirna praznujejo 70 let obstoja in delovanja v blagor sočloveka. Čestitam!


Sledi spominska slovesnost v Šentlambertu na dan praznika – 16. junija. Spomnili se bomo obletnice požiga domačije Vrtačnik. Znova poudarjamo nacistični zločin 16. junija 1944, ko je bil aretiran tudi zavedno Slovenec Mirko Vrtačnik, ki je svoje mlado življenje pustil v koncentracijskem taborišču Herbrück. Bil je eden izmed številnih sinov in hčera slovenske matere, ki je tlakoval pot do samostojne Slovenije. Če bi se v 2. svetovni vojni pustili pohoditi okupatorju, bi bil takšen projekt verjetno precej težje uresničljiv.


Toda če pustimo politiko ob strani, je Vrtačnikova žrtev zgled, kako naj bo človek v življenju pokončen v svojem prepričanju. Zvestoba sebi, poštenost do sebe in soljudi, je danes vse redkejša vrlina, vendar nujna, če hoče neka (krajevna) skupnost uspešno delovati. "V slogi je moč!" ni le prazna fraza, ampak geslo, ki si ga je treba prizadevati čimbolj uresničiti.


Vse pa se začne pri posamezniku. Če ima v svoji bližini veliko dobrih zgledov poštenih ljudi, ki držijo dano besedo, bo takšen tudi sam. Če pa okrog njega prevladujejo omahljivci, bo tudi sam potonil v močvirju omahljivosti. Prizadevajmo si za prvo in se izogibajmo slednjega! Če bomo tako ravnali, lahko z veseljem in optimizmom zremo v prihodnost.


Takšna čustva bodo spremljala tudi preostale dogodke v počastitev kulturnega praznika – strelsko tekmovanje, pohod s kresovanjem, gasilsko tekmovanje in veselico v Šentlambertu. Program praznovanja pa bo zaokrožila slovesnost na Zasavski Sveti gori, ko se bomo spomnili 850-letnice začetka veljavnosti Listine o nakupu Ternbercha, kjer je prvič omenjeno ne le območje naše KS, temveč tudi območje občine Zagorje.


Čas do naslednjega snidenja bo zelo hitro minil. K temu bo poleg krajevnega praznika prispevalo še marsikaj. Pred nami so šolske počitnice in dopusti. Želim vam čudovite dni na morju, v hribih, zdraviliščih. Sprostijo naj vas veselice, nogometni turnirji, romanja. Prepričan sam, da si bo vsakdo znal poiskati tisto, kar  mu bo napolnilo baterije za uspešno delo v službi, šoli in doma. Poletni čas je tudi čas košnje, ki zaposluje mnoge izmed vas. Vse kmetovalce naj zato spremlja prava mera sonca in dežja, da boste priskrbeli čimveč in čim boljšo krmo za živino ter pridelali kakovostno ozimnico zase!

Boštjan Grošelj, urednik
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PRAZNUJEMO

KRAJEVNI PRAZNIK 2005

PROGRAM PRIREDITEV

SOBOTA
28. maj

ob 18. uri
Nogometno srečanje članskih in  

veteranskih ekip Tirne in Šentlamberta

na igrišču v Šentlambertu

SOBOTA
   11. junij

ob 15. uri
7. memorialno gasilsko tekmovanje








pionirskih desetin v spomin








Francija Bregarja v Tirni

ob 19. uri
Slovesnost ob 70-letnici PGD Tirna in veselica z ansamblom Mira Klinca v Tirni

ČETRTEK
   16. junij

ob 19. uri
Spominska svečanost pred domačijo

           (dan praznika)



Vrtačnik v Šentlambertu ob 61-letnici

njenega požiga s položitvijo temeljnega             

kamna za mrliško vežico Šentlambert
NEDELJA           19. junij

ob 10. uri
Strelsko tekmovanje na strelišču








LD Šentlambert

PETEK
 24. junij

ob 17. uri
2. Pohod po poteh KS* s kresovanjem







na igrišču v Šentlambertu

SOBOTA
   2. julij

ob 15. uri
14. memorialno gasilsko tekmovanje v







spomin Jožeta Vrtačnika v Šentlambertu





ob 19. uri
Veselica z Brendijem in njegovim ansamblom








v Šentlambertu

NEDELJA
 17. julij

ob 15. uri
Spominska slovesnost s sveto mašo ob 850-








letnici začetka veljavnosti Listine o nakupu








Ternbercha na Zasavski Sveti gori

---------------------------------------------------------

* Štart pohoda je ob 17. uri pred domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Pot nas bo vodila po lokalni cesti do kalskega križa, kjer zavijemo na poljsko pot proti Jablani. V Jablani se usmerimo proti Plešam, kjer se ustavimo pri spomeniku. Sledi vzpon na Roviški vrh, spust proti spomeniku na Roviščah, od koder krenemo proti domačiji Ramšelj pod Golčami. Pot podaljšamo do igrišča v Šentlambertu, kjer se bo ob 21. uri pričelo kresovanje.


UTRINKI

NAJRAJŠI IMAM?

Mladi in zaljubljeni se sprehajamo naokoli, za marsikaj nam ni nič mar, ker je ljubezen na prvem mestu. Vsi (ali skoraj vsi) vemo, kako je to. Pa pride čas, ko ljubezen naredi svoje poteze in nas v svoji gorečnosti zvleče tudi v zakonski jarem. Nekateri mu podležejo, nekateri pa živijo kar tako, izvenzakonsko, se pravi, da zavestno kršijo zakon. To zadnje je moderno: pravijo, da je v primeru spora stvar hitro rešljiva. Samo "adijo" pa gremo vsak na svoje. Pri pravi zvezi pa ni tako lahko, ker moraš že denar imeti, če hočeš na svoje ali pa po svoje uiti iz zakonskega objema.

Kmalu po poroki, nekaj mesecev, mogoče pol leta zatem, se je pričelo zimsko tekmovanje. Smučarske tekme so se vrstile ena za drugo.

"Smučarijo pa zelo ljubiš, jo imaš rajši od mene?"

Takoj sem se postavil v bran, da to ni res. A že čez nekaj dni sem moral na bližnji snežni poligon, ker domače tekme seveda nisem smel zamuditi.

"Veš, draga, ne gre samo za tekmo, tudi prijatelji pridejo in se kaj pomenimo!"

"Se pravi, da imaš prijatelje rajši od mene?"

Ugovarjal sem, kolikor se je sploh dalo, pa ne dolgo, ker sem kmalu dobil telefonski klic, da bi skupaj odšli na hokejsko tekmo, po tekmi pa bi, če bo čas, skočili še na eno pivo. Seveda sem šel na tekmo in tudi na pivo, pravzaprav na tri ali štiri runde (nisem štel!). Pa je bil že spet ogenj v strehi.

"Tudi pijanščina ti je ljubša od mene in prijatelje in alkohol imaš rajši od mene!"

"Šli smo na hokej!"

"Smučarija, hokej, me prav zanima, kaj je sedaj na vrsti."

"Jutri grem na mali nogomet v dvorano!"

"Torej imaš tudi nogomet rajši od mene?"

Kot ponavadi sem ugovarjal, a sem se rajši umaknil v dnevno sobo pred televizor. Kmalu je sledila ugotovitev, da imam tudi televizor rajši od nje. Tako sem ugasnil televizor in v roke vzel časopis.

"Časopis ti je bolj pri srcu kakor jaz!"

Podurhal sem jo v garažo, da posesam avto, a nisem še dokončal, ko sem tik ob sebi že zaslišal:

"Ti in ta avto; pereš ga, gladiš, bolj ti je pri srcu kot tvoja lastna žena!"

Ob takem ritmu življenja sem iz dneva v dan točno vedel, kaj bolj ljubim od svoje lastne žene. To ni bil samo šport in ostalo dogajanje, pripombe so letele na vse (ne)mogoče stvari. Bilo je res pestro in zanimivo.

"Tudi psa bolj ljubiš kot mene!"

"Seveda ga ljubim, ker je tudi moj prijatelj in edini pri hiši, ki mu lahko zaupam. Če drugega ne, me razveseli s svojim laježem in neutrudnim majanjem z repom!"

Vendar me je zelo jezilo prikazovanje stanja, ki ni bilo resnično. Pa sem ženi hotel pokazati, da sem pozoren do nje, in sem ji kupil darilo. Sprejela ga je z velikim veseljem.

"To pomeni, da le ljubiš mene!"

"Da, od vsega tega, kar mi očitaš, ljubim tudi tebe!" Spet je bil ogenj v strehi. Vendar najina idila še ni končana. (S pravimi prijemi se poglablja …)

Andrej Režun
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OGLASNA DESKA







WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!








Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





Zbiranje kosovnih odpadkov je tudi letos potekalo na način, kot ga poznamo iz preteklih let. Zabojniki odprtega tipa so bili postavljeni v posameznih vaseh in zaselkih. Kjer se je pojavila potreba, so bili zabojniki postavljeni večkrat. Odpeljanih je bilo več kot 100 m3 kosovnih odpadkov.


Akcijo zbiranja in odvoza kosovnih odpadkov je malo motilo to, da so bili odpadki ponekod odloženi tudi zraven zabojnikov, najbolj pa motijo odpadki, ki so ostali daleč stran – v naravi.


KS SENOŽETI–TIRNA





BESEDA PREDSEDNIKA SVETA KS SENOŽETI–TIRNA


OB KRAJEVNEM PRAZNIKU





Spoštovane krajanke in krajani!





Pred vami je program prireditev v okviru praznovanja krajevnega praznika. Tudi letos smo se potrudili in pripravili zanimive prireditve. Našlo se bo za vsakega nekaj. Vabljeni ste na športno prireditev in gasilski tekmovanji, gasilski veselici, pomerili se boste lahko tudi v streljanju na strelišču LD Šentlambert. Na lanskem tekmovanju nam je tako zagodlo vreme, da niti pokalov nismo uspeli podeliti. Tudi lanske pokale bomo zato podelili letos – in to ob vsakem vremenu.


Poleg tega ste vabljeni na 2. Pohod po poteh KS s kresovanjem na igrišču v Šentlambertu. Dobimo pa se tudi na Sveti gori ob 850-letnici prve pisne omembe Tirne. Upam, da nam bo letos vreme bolj naklonjeno kot lani in bomo z udeležbo na prireditvah dostojno počastili praznik krajevne skupnosti.


Na dan praznika pa bo spominska svečanost ob obletnici požiga domačije Vrtačnik v Šentlambertu. Svečanosti se bo udeležil tudi župan g. Matjaž Švagan, ki bo ob tej priložnosti položil temeljni kamen za mrliško vežico Šentlambert. Kot vemo, smo ena zadnjih krajevnih skupnosti v naši občini, ki takega objekta še nimamo. Pripravljalna dela so se že začela, projekt pa bi radi zaključili čimprej.


Vem, da nam bo tudi uspelo, saj smo krajani še vedno pripravljeni prijeti za delo in verjamemo, da nam bo pri gradnji pomagala tudi Občina Zagorje. V prihodnjih dneh bo delovna akcija, ko bomo električno in vodovodno napeljavo speljali do mesta, kjer bo zgrajen objekt. Tudi za dokončanje opornega zidu bo potrebnih več ljudi, pa za ureditev brežine in okolice …


Dela je torej še pred samo gradnjo veliko, zato upam, da se boste odzvali vabilu in pomagali na delovnih akcijah.





Branko Cirar








