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UVODNIK

Drage krajanke, dragi krajani!

Leto 2005 se neizogibno izteka. Napočil je čas za inventuro preteklih 365 dni. To so ali bodo v kratkem storili tudi v društvih, ki delujejo v naši KS. Poročila izpod peres njihovih predsednikov pričajo o dogodkih, pomembnih za izpolnjevanje njihovega poslanstva v dobro članstva in vseh prebivalcev KS. Uspešna društva so gonilo razvoja v naših krajih, zato je njihov obstoj več kot upravičen, njihovih zaslug pa se ne da nikoli zadosti poplačati. Spomnimo se tega, ko bodo predstavniki društev hodili od hiše do hiše, pobirali članarino in prostovoljne prispevke.

Predsednik Sveta KS je v Prilogi podobno kot predsedniki društev orisal delo krajevnega vodstva in tistih, ki smo se odzvali delovnim akcijam. Predstavil je svoj pogled na razmere v KS, kjer so ključ do zadovoljstva skupni uspehi, do katerih se pride z upoštevanjem rekla: "Vsi za enega, eden za vse!" Objavljen je tudi povzetek ugotovitev raziskovalne naloge šentlambertskih veroukarjev. Branje, ki se prileže v umirjenih (pred)božičnih dneh. K božičnemu vzdušju bo svoje dodala še pesem našega neutrudnega sodelavca Andreja Režuna, nato pa veselo proti silvestrskemu odštevanju. Stari in mladi, zdravi in bolni, radost v duši je edino, kar nas lahko drži pokonci!

Boštjan Grošelj, urednik

DRUŠTVENO

JUBILEJNO LETO PGD TIRNA

Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Tirna je v iztekajočem se letu ponosno praznovalo 70-letnico obstoja in uspešnega delovanja. Jubilej smo dostojno praznovali 11. junija na gasilskem poligonu v Tirni. Prvič smo uspeli izdati brošuro o prehojeni poti našega društva z naslovom "Prvih 70 let". Dosežen je bil namen, da mlade seznanimo z zgodovino PGD Tirna in opišemo vse generacije naših vzornikov, ki jih je vodilo osnovno načelo – pomagati sočloveku v nesreči. Ob izidu brošure smo lepo uredili arhiv v sejni sobi gasilskega doma. Brošuro nam je uredil Boštjan Grošelj, natisnil pa Silvo Drame. Obema se zahvaljujem za pomoč. Na dan praznovanja obletnice smo izvedli tudi 7. pionirsko tekmovanje za Memorial Francija Bregarja. Udeležilo se ga je 13 ekip, zmagala je ekipa PGD Domžale.
Prireditev so finančno podprli številni donatorji: Občina Zagorje, Gasilska zveza Zagorje, Štab Civilne zaščite občine Zagorje, KS Senožeti–Tirna, Lanser d.o.o., Evrovartrade Molka d.o.o., Avtoprevozništvo Matjaž Drnovšek s.p., Planinski dom Zasavska Sveta gora – Karlica Šuligoj s.p., Elektroinstalacije Alenka Zupančič s.p., Papirna galanterija Viktor Lovše s.p., EVJ Elektroprom d.o.o., Integral Zagorje d.o.o. in Grafs – Drame Silvo s.p.

V letošnjem letu smo člani opravili veliko prostovoljnega dela tudi za lepši izgled kraja. Naredili smo grobi in fini omet na podstrešju gasilskega doma. V celoti smo prepleskali pritlične in kletne prostore ter okna, vrata in fasado. Na novo smo prebarvali vrtne mize in klopi. Ob gasilskem domu smo zgradili tribuno. Objekt nam zagotavlja stalni oder za glasbenike in možnost spremljanja tekem malega nogometa.

Nikakor pa nismo pozabili na operativno področje. Kljub letošnji novi gasilski mokri vaji s teoretičnim delom smo se regijskega tekmovanja v Zagorju udeležili s petimi desetinami. Vse so dosegle dobre rezultate. Pionirska desetina je osvojila prvo mesto v Zasavju, članice in mladinci so bili tretji. Ženske veteranske ekipe letos zaradi objektivnih razlogov nismo uspeli sestaviti. V oktobru, mesecu požarne varnosti, smo izvedli dve vaji. S PGD Šentlambert in PGD Čolnišče smo imeli skupno vajo posredovanja na požaru v šoli v Šentlambertu. Druga vaja je bila namenjena preverjanju tesnosti vseh tlačnih cevi v društvu.

Organizirali smo izlet v Atomske toplice. Ogledali smo si njihove znamenitosti: toplice, pivovarno, vinsko klet Amon, eno najstarejših samostanskih lekarn v Evropi in Jelenov greben. Tudi letos smo sodelovali na prireditvi Zagorska noč, ki je bila spet v dežju. Zdaj se zavzeto pripravljamo na prednovoletne prireditve pod šotorom v Zagorju.

Vsem krajankam in krajanom želim srečno, zdravo in vsakemu po svoje uspešno leto 2006!

Predsednik Jože Lovše

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PGD ŠENTLAMBERT S PRENOVLJENIM VODSTVOM

Leto 2005 se je pričelo z izvolitvijo novega predsednika, poveljnika in tajnice. Nekoliko spremenjen upravni odbor se je hitro navadil novega vodstva in krenili smo v prvo akcijo. Kupili smo rabljeno avtocisterno, ki smo jo delno že preuredili v gasilsko vozilo, preostala obnova bo končana v prihodnjem letu. Z njo letos ni kazalo pretirano hiteti tudi zato, ker se nam šele ta mesec izteka odplačevanje kredita za terensko gasilsko vozilo.

Izvedli smo nekaj delovnih akcij, se udeleževali družabnih srečanj, prvo soboto v juliju pa izpeljali 14. tekmovanje za Memorial Jožeta Vrtačnika. V konkurenci 32 ekip so zmago v absolutni konkurenci odnesli domači člani A. Sledil je še družabni del prireditve, ki ga je popestril Brendi z ansamblom. Ob 50-letnici Gasilske zveze (GZ) Zagorje smo se z več desetinami in obema voziloma udeležili slavnostne parade po glavni zagorski ulici, zaokrožene z razvitjem novega prapora GZ. Sodelovali smo na prireditvah Noč pred nočjo in Zagorska noč. Skupaj s ŠD Senožeti smo poletno sezono sklenili s piknikom na gasilsko-športnem poligonu.

V mesecu požarne varnosti smo skupaj s PGD Tirna in PGD Čolnišče izvedli vajo gašenja in reševanja v primeru požara v šoli v Šentlambertu. Ocenjujem, da smo bili dobri organizatorji. Učencem šentlambertske osnovne šole smo v našem gasilskem domu tudi omogočili ogled gasilskega orodja, opreme in vozil ter jih o gasilskem delu in preprečevanju požarov poučili na priložnostnem predavanju. Oktobra smo se s člansko desetino udeležili regijskega tekmovanja v Zagorju, gasilska ekskurzija pa nas je popeljala na Gorenjsko. Pod strokovnim vodstvom smo si ogledali orodje, opremo in vozila Gasilsko-reševalne službe Kranj, ki velja za najboljšo tovrstno službo v Sloveniji. Ustavili smo se še na Brdu pri Kranju in v Preddvoru, od koder smo šli na Jezersko, kjer smo v prijetnem vzdušju sklenili zanimiv dan.

V novem letu nas čakajo novi izzivi, Verjamem, da jih bomo članice in člani kos, saj zaupam v našo predanost humanitarnemu delu za blagor sočloveka. Vsem krajankam in krajanom pa se zahvaljujemo za pomoč in podporo ter si še naprej želimo vašega sodelovanja. Srečno 2006!   

Predsednik Janez Groboljšek

LD ŠENTLAMBERT NI POČIVALA NA LOVORIKAH

Člani Lovske družine (LD) Šentlambert smo v iztekajočem se letu prostovoljno opravili lepo število delovnih ur. Solili smo solnice (60 ur), uredili krmno njivo (30 ur), čistili lovske steze (100 ur), postavljali nove in popravljali stare lovske preže (120 ur). Poravnavali smo razritine divjih prašičev (50 ur), uredili nadstrešek na strelišču za MK puško (100 ur), pri lovskem domu pa prenovili garažo (220 ur) in uredili balinišče (30 ur).

Organizirali in izvedli smo štiri tekmovanja v streljanju na glinaste golobe ter na tarče srnjaka, gamsa, divjega prašiča in lisice. Prvo je bilo 15. maja v okviru ZLD Zasavje, 19. junija je bilo tekmovanje v počastitev krajevnega praznika KS Senožeti–Tirna. Naslednje je bilo 2. julija, ko so moči merili strelci PP Trbovlje, 24. septembra pa je bilo tekmovanje zagorskega ŠKLAB-a.

Tudi izlet za člane LD in njihove družice smo imeli. Tako smo si 17. septembra ogledali lovski muzej, mokrišča in lovski dom LD Kapele. Z njenimi člani smo navezali dobre prijateljske stike. Poleg tega smo obiskali šampanjsko vinsko klet g. Isteniča in romarsko cerkev na Svetih gorah pri Bistrici ob Sotli. Pol poti smo zaključili v Podsredi na kmečkem turizmu, kjer smo se okrepčali in poveselili pred vrnitvijo domov. Zahvaljujemo se podjetju Integral Zagorje (g. Ivanu Pavšku), ki nam je kot sponzor praznovanja lanske 50-letnice LD omogočil brezplačen prevoz.
Upam, da bomo člani LD Šentlambert še naprej tako dobro sodelovali in se razumeli z vsemi krajani. Vsem želim obilo zdravja, veselja in osebne sreče v prihajajočem letu.

Starešina Janez Vidmar

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ŠD SENOŽETI Z NOVIMI ZMAGAMI


Leto 2005 je bilo polno najrazličnejših obveznosti, a zagnani članice in člani Športnega društva (ŠD) Senožeti smo kljub temu našli čas za uresničevanje društvenih ciljev. V ospredju je bil mali nogomet z uspešnima člansko in veteransko ekipo. Članska ekipa se je utrdila v 2. zagorski medobčinski ligi, na turnirju v Čolniščah pa dosegla svoj vrhunec. Osvojila je 1. mesto v konkurenci vseh najmočnejših zasavskih ekip. Še več drugim pokalom smo pokazali pot v našo vitrino.

S podobnim tempom smo nadaljevali jeseni. Veteranska ekipa je v zagorski vetaranski ligi uspela obdržati mesto na stopničkah. Po lanski zmagi so si letos priborili bron. Nepoznavalce pa preseneča prepričljivo vodstvo članske ekipe – Gamsov – po jesenskem delu sezone v 2. zagorski medobčinski ligi. Izkupiček: 11 zmag v 11 tekmah! Formo si bodo prizadevali obdržati do spomladi in se uvrstiti v 1. ligo.

Tudi organizacijsko smo bili v elementu. Zadnji konec tedna v avgustu smo izvedli 14. članski in 3. veteranski turnir v malem nogometu. V članski konkurenci 24 ekip je 1. mesto osvojila ekipa ŠD Vače, ki je v finalu premagala moštvo ŠD Sava. Tretji so bili Škoti Tingl-tangl iz Kisovca. Veteransko krono je ubranilo moštvo Eduppsa iz Zagorja pred našimi levi in Seprom. V začetku oktobra smo spravili pod streho še 2. mladinski turnir v malem nogometu s prepričljivo zmago nadebudnih igralcev iz Čemšenika.

Jeseni smo se ambiciozno lotili ureditve smučišča pri Kalu. Kupili smo rabljeno vlečnico in teptalni stroj, po dogovoru z lastniki trase smučišča smo posekali del goščave, položili napeljavo za elektriko in vodo ter že v precejšnji meri poskrbeli za vrnitev zemljišča v prvotno stanje. Pridobili smo tudi že večino uradnih dovoljenj, zato lahko letošnjo smučarsko sezono pričakujemo sproščeno. Če bomo načrte uresničevali, kot smo si zamislili, potem bi moralo smučišče pri Kalu v dveh ali treh letih imeti tudi umetno zasneževanje.

Naložba v smučišče je povezana z visokimi stroški. Hvaležni smo vsem krajankam in krajanom, ki so nas podprli s prostovoljnimi prispevki. Skupaj smo močnejši, skupaj bomo zmogli v dobrobit sedanjih in prihodnjih generacij! Naj bo tako tudi v letu 2006.

Predsednik Marjan Ocepek

TURISTIČNO DRUŠTVO GOLČE SKRBI ZA KRAJ


Leto, ki se izteka, nam je poleg obilo padavin in slabega vremena prineslo tudi nekaj koristnega. Svoje načrte smo skoraj v celoti uresničili, na nekaterih področjih celo presegli. Zgodaj spomladi smo sodelovali pri čiščenju naše bližnje in širše okolice. Zgodaj smo začeli tudi priprave za izvedbo prvomajskega srečanja na Plešah. Prireditev je v vseh pogledih imenitno uspela – vreme nam je bilo naklonjeno, ansambel Toneta Rusa pa je privabil dovolj obiskovalcev. Zahvaljujem se vsem, ki so kakorkoli pripomogli k uspešni organizaciji dogodka.


Za našo KS in tudi našo vas je bilo leto še posebej pomembno, ker je Zasavska Sveta gora 17. julija gostila osrednjo prireditev ob 850-letnici Listine o nakupu Ternbercha. V njej so prvič pisno omenjeni naši kraji. S svojo navzočnostjo na slovesnosti sta nas med drugimi uglednimi gosti počastila najvišji predstavnik slovenske cerkvene oblasti, ljubljanski nadškof g. Alojz Uran, in predsednik države g. dr. Janez Drnovšek. Pri organizaciji in izvedbi slovesnosti smo dejavno sodelovali tudi nekateri člani TD Golče.


Na začetku jeseni smo se v društvu odločili, da v naši vasi poiščemo primeren prostor za izgradnjo t. i. ekološkega otoka. Skupaj s KOP Zagorje, ki je sofinanciral projekt, smo na izbrani lokaciji zgradili potreben prostor za zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov. Upam, da se bo novogradnja dobro ujela z okolico, saj smo imeli pri izbiri materiala in načina gradnje v mislih tudi to. Obenem smo preuredili vodovodni sistem za spodnjo domačijo ter poskrbeli za gasilsko opremo v naši mini gasilski orodjarni. Zamenjali smo izrabljene cevi, gasilne metle, gasilne aparate in nekaj druge opreme.

Ob koncu leta bomo Golče primerno okrasili ter se tako pripravili za vstop v novo leto, ko nas tudi čaka precej zahtevnih nalog. Vsem društvom, ki delujejo v naši KS, želim, da tudi v letu 2006 po svojih najboljših močeh vztrajajo na začrtani poti.

Predsednik Jože Medved

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NOVI IZZIVI ZA ŠD TIRNA


V letu 2005 smo izpolnili vse zastavljene cilje. Tako smo marca skupaj z druščino iz Kolovrata preživeli lep dan na poletih v Planici. Aprila je sledilo pleskanje prostorov športnega društva, pred prvomajskimi prazniki pa smo pripravili kresovanje. Nato je prišel 21. maj, ko smo organizirali turnir v malem nogometu za 2. Memorial Saša Lovšeta. Z udeležbo in izvedbo turnirja smo zelo zadovoljni. Mesec dni kasneje je bil na področju malega nogometa dosežen velik tekmovalni cilj – naši ekipi se je uspelo uvrstiti iz četrte nazaj v tretjo zagorsko medobčinsko ligo.

Že 20. avgusta je bila na sporedu tradicionalna nogometna tekma med ekipama starih in mladih, na kateri je ponovno zmagala ekipa mladih. Ob tem smo proslavili tudi 20 let igranja v zagorski medobčinski ligi. Od aktivnega igranja malega nogometa so se poslovili trije igralci. Zabava ob zvokih ansambla Coctail je trajala pozno v noč. Zlasti smo zadovoljni, ker so se skupaj z nami veselili tudi drugi krajani. Naš cilj je, da se v bodoče še več družimo.

Predsednik Jure Cirar







Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.











SREČNO NOVO LETO 2006 VAM ŽELI SVET KS SENOŽETI–TIRNA!





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!
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