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UVODNIK

Drage bralke, cenjeni bralci!

Narava se prebuja iz zimskega sna. Znanilec pomladi je tudi naš list, ki je stopil v četrto leto izhajanja. Utrdil se je, vaš pa je toliko, kolikor ga berete in si njegovo vsebino vzamete k srcu. Odprti smo za vaše ideje in predloge, veste, kam jih sporočiti oz. poslati. Tokrat se zaključuje niz zgodovinskih sestavkov po pripovedovanju svetogorskega župnika Maksa Kozjeka. Vabljeni vsi, ki veste kaj o (pol)preteklem dogajanju na območju naše KS, da pridete na plano in prispevate svoj delež k zanimivosti krajevnega glasila. Pogum je vreden svoje cene.


Družabno življenje na vasi je zelo hvaležna in za branje privlačna tema. O njem mnogi veliko veste. Zlasti zanimivo bi bilo iz ust živih prič izvedeti, kako je bilo z njim pred desetletji. Spodbuda naj vam bo pustna molitev, ki so jo slišali prebivalci Šentlamberta na prvi marčevski dan, ko je pokop Pusta dvignil na površje spomine na nekdanje pustne vragolije. Dogajanje pustnega torka in pepelnične srede je hkrati pokazalo, da so ljudje še kako pripravljeni na druženje, le priložnost jim je treba dati.

Kljub poznemu terminu Pustu ni uspelo dokončno ukrotiti zime, vendar jo je tako načel, da bo sneg skopnel prej, kot bi brez njegove pomoči. Z umikom snežne odeje se bodo pokazali vsi cvetovi brezbrižnega ravnanja z okoljem. Na to opozarja in k tradicionalni očiščevalni akciji vabi predsednik Sveta KS v svoji Besedi. Pozorno si preberite obvestilo na drugi strani priloge, ki zadeva malčke in njihove starše. Če se ne dotika vašega življenja, je morda koristno za koga izmed vaših bližnjih. Tudi družabno obarvani vabili sta vam namenjeni.

Za vsakim dogodkom, na katerega ste vabljeni, je veliko truda organizatorjev. Ljubiteljsko delo ni plačano in morda zato še bolj predano, kajti opravljajo ga ljudje, ki jim je neka dejavnost posebej pri srcu. Hvaležnost za njihova prizadevanja najbolj nazorno pokažemo z obiskom dogodkov, ki jih pripravijo. Neprecenljiv je njihov prispevek k družabnemu utripu.


Karkoli boste počeli letošnjo pomlad, naj vam bo lepo. Temeljito in varno opravite s trebljenjem, posadite in posejte dobro seme. Ob tem si vedno vzemite čas za sprostitev. Izkoristite čas kresovanja in mlajevanja, 1. maja pa se pridite zabavat na Pleše. Gostoljubni golški turistični delavci se bodo potrudili, da vam bo največja množična prireditev v naši KS ostala še dolgo v prijetnem spominu. To bo dobra iztočnica za pogumen korak v najlepši mesec leta, ko kmetovalce čaka prva košnja. Naj bo obilna in sočna, spravilo pa ob pomoči primernega vremena čimmanj naporno.

Pred začetkom praznovanja krajevnega praznika bomo spet skupaj. Do takrat vam želim veliko ljubezni in medsebojnega spoštovanja, ta dišeč šopek pa naj poveže trak opojnih pomladnih sapic. Zaslužite si najboljše!

Boštjan Grošelj, urednik

ŽUPNIK PRIPOVEDUJE

PREK VOJNEGA VIHARJA DO OBNOVE

Zadnjih 15 let pred pričetkom 2. svetovne vojne je na Zasavski Sveti gori minilo umirjeno. Leta 1926 so zgradili prosvetno dvorano. V ta namen so nadzidali drvarnico in preuredili mežnarjev hlev. Mežnar je dobil nadomestno 'štalico', župljani pa so pridobili nov prostor za druženje. V prosvetni dvorani so prirejali gledališke igre in druge kulturne prireditve, dekleta pa so se v njej tudi učila šivanja in kuhanja. Pomembno pridobitev je z blagoslovom predal njenemu namenu dr. Roman Tominc, frančiškanski pater in umetnostni zgodovinar iz Ljubljane. Isti človek je ob 60-letnici tega dogodka v istem prostoru maševal, kajti na mestu nekdanje prosvetne dvorane stoji sedanja kapela.

Na Sveti gori so bile tudi pevske revije na prostem. V tistem času je bil organist in vodja svetogorskega cerkvenega pevskega zbora Maks Pibernik, ki je bil kot učitelj kazensko premeščen na Sveto goro zaradi liberalne politične usmerjenosti. Kot pevovodja je bil zelo uspešen, saj je njegov svetogorski zbor na eni izmed pevskih revij v Zagorju osvojil 1. mesto.

Sveta gora je bila med obema vojnama tudi priljubljen počitniški kraj za mestne ljudi. Tako so leta 1940 razširili in dvignili mežnarijo, da so pridobili dve sobi za goste. O živahnem družabno-verskem utripu med drugim priča dejstvo o prodaji vina, ki ga je navedla zadnja gostilničarka v mežnarijski gostilni. Ob navadnih nedeljah se je spilo od 300 do 350 litrov vina. Slednjega je skoraj vsak teden vozil z Dolenjskega Lambergarjev oče z Brezovice. Večino blaga za trafiko, katere ponudba je zadoščala vsem tedanjim potrebam, pa so z železniške postaje na Savi znosili mežnar Alojzij Bernot in njegovi otroci. O njihovi kondiciji za hojo priča zapis, da se je dalo s Save na Sveto goro brez težav priti v eni uri.

Potem pa je prišla uničujoča vojna vihra, ko se je Sveta gora znašla v navzkrižju političnih interesov. Nemški okupator je 28. maja 1942 izselil svetogorskega župnika. Nedeljsko bogoslužje je padlo na mežnarjeva ramena. Na koru je molil rožni venec in občasno pridigal. Vsako 4. nedeljo je prišel maševat moravški župnik Hafner, ki ga niso izselili, ker je imel Hitlerjev podpis. V njegovi pisarni je visela diploma, ki je izpričevala, da se je leta 1936 z mladinsko skupino udeležil otvoritve poletnih olimpijskih iger v Berlinu. Poleg tega je lahko dokazal, da je bil med 1. svetovno vojno v isti vojaški enoti kot Hitler.

Mežnar Bernot je bil zaradi svoje vloge najbolj vpliven človek svetogorske župnije, kajti pri nedeljskih bogoslužjih je bila cerkev nabito polna. To je bil razlog, da so ga po ukazu z vrha 28. maja 1943 ob 11. uri ponoči aretirali partizani. Odpeljali so ga v komisariat na Slivni, kjer je bil po zaslišanju kljub nedolžnosti "preventivno" ubit. Teden dni po Bernotovi aretaciji so partizani požgali vse stavbe na Sveti gori (mežnarijo, prosvetno dvorano, hlev, župnišče, šolo), ostala sta le cerkev in zvonik. Nekaj pozneje je v ognju izginila še Tomazinova planinska koča. Mežnarjeva vdova se je bila s šestimi otroki (sedmi je bil na poti) in bolnim tastom prisiljena odseliti na rodno domačijo v Podlipovico.

Po 2. svetovni vojni je dve leti vsako drugo nedeljo maševal Anton Porenta, župnik z Vač. Leta 1947 so spet dobili stalnega župnika, ker so uspeli prej zagotoviti stanovanje zanj kot v sosednji župniji Šentlambert. To je bil France Pustotnik, ki se je imenoval "župnijski upravitelj Šentlamberta in soupravitelj Svete gore". Leta 1951 je postal svetogorski župnik Franc Mozetič, ki je Sveti gori podaril 28 let življenja. V zaporu se je zaobljubil, da bo do konca življenja "spal" na stolu, če pride živ iz ječe. Tako je vse noči prebil na preprostem stolu, spal pa samo, ko je zaradi utrujenosti padel z njega na gola tla. Prvih 10 let je imel gospodinjo, po njeni poroki pa si je gospodinjil sam. Samoten kraj je privabljal nepridiprave, zato je bil večkrat okraden ali oropan. Nekoč je dva dni preživel zvezan v župnišču.

Še en svetel dogodek iz časa njegovega župnikovanja naj bo omenjen. Leta 1953 je birmoval škof Anton Vovk. Birme se je udeležilo 130 birmancev, za škofovo varnost pa so občinske oblasti poskrbele tako, da so med birmo izvedli vojaške manevre. Bližnje streljanje dogodka ni bistveno zmotilo. Za tisto obdobje dokaj zgleden odnos oblasti do škofa je za malenkost pokvarila nalašč zavaljena skala na cesti, po kateri se je Vovk vračal na savsko železniško postajo. Toda skupaj s kočijažem sta uspela skalo odstraniti in zgodba je bila srečno zaključena.

Od leta 1979 do 1983 je bila svetogorska župnija v soupravi sosednje župnije Sava. Nato je prišel 31. avgust 1983, ko je stalni župnik postal Maks Kozjek. Kaj ga je gnalo na Sveto goro? Želel si je samoten kraj. Ko je leta 1981 po naključju prvič obiskal Sveto goro, se je naravnost zaljubil vanjo. "To je bila ljubezen na prvi pogled. Ugotovil sem, da sem o tem kraju dvakrat sanjal, ko še sploh nisem vedel zanj. Ko sem bil prvič tukaj, se je izkazalo, da se 90 odstotkov podobe iz sanj ujema z dejanskim stanjem." Poleg tega mu je všeč prijaznost domačinov. Na njegovi prejšnji župniji Hinje so bili ljudje sicer bolj verni, vendar ni bilo moč videti nasmejanega obraza.

Kozjek je začel Sveto goro obnavljati in ji vtisnil čar prijaznega romarskega kraja. "Preden sem začel graditi, sem v duhu videl, kako bo izgledala, zato sem se moral le še lotiti dela." Kozjek ima še nekaj načrtov za prihodnost. Upa, da mu bodo pri njihovem uresničevanju birokrati manj grenili življenje kot doslej. "Jaz sem tukaj tujec. Vse, kar gradim, bo ostalo tukajšnjim ljudem. Namesto da bi bili nekateri vplivneži veseli koristi, ki jih ima širša skupnost od ljudem prijazne in obiskane Svete gore, mi mečejo polena pod noge." Kljub določenim oviram so spremembe na bolje več kot vidne, zato ob potrpežljivem prizadevanju ni bojazni za prihodnost.

Boštjan Grošelj
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UTRINKI
KAPLJICE DOBRODOŠLE SMO

"Kapljice se zbiramo v oblakih in potujemo po celem svetu. Tudi jaz sem ena od kapljic in vam povem nekaj dogodivščin. Drugače se imamo kar lepo, naše življenje je zelo razgibano. Potujemo sem ter tja, kakor veter piha. Ta hip sem sredi Evrope, kjer se nahaja ciklon, a mislim, da bom kmalu pristala na trdnih tleh. Pogumno sem se pognala v globino, tudi moje sestrice niso prav nič oklevale. Zdaj drvimo proti zemlji, kjer nas čakajo ljudje, rastline, živali – prišle bomo v obliki dežja.

Priletele smo na zemljo in že potujemo, ene tja, druge spet drugam, ni časa za počitek. Vse skupaj ustvarimo potoček ali mlako. Jaz se znajdem v mlaki.

Ojoj, kaj pa je to, nekdo nas meša z nogo in roko? Seveda, to so otroci, ki se igrajo v mlaki. Tolažimo se z tem, da ne bomo dolgo tu, saj bomo kmalu izhlapele in se nazaj v oblake povzpele. Veliko je oblakov, tako da lahko izbiram, kam bom šla.

Po krajšem premoru spet dežuje in treba bo spet skočiti; hop in že padamo v globino. Tokrat sem pristala na zemlji in poniknila v globine. Bilo me je kar malo strah, sama tema, cilj neznan. Zdaj padem v podzemno jezero in počasi potujem naprej. Po majhni odprtini pridem v prostor, kjer me posrka neka cev. Mislim, da vem, kje sem – v vodovodni cevi. Nek deček odpre pipo, mislim, da sem slišala njegovo mamico, kako ga kliče za Peterčka. Peterček me spusti v kad, polno pene, s katero se potem umiva in se z menoj drgne po telesu. Ko konča z umivanjem, me spusti v odtok. Joj, kako smrdi; mislim, da sem pristala v neki greznici. Še sreča, da jo ravno danes praznijo in sem kmalu na svežem zraku, kjer skupaj s sestricami izhlapim in smo hitro zopet v oblaku, pripravljene za novo deževje, ne vedoč, kam nas bo odneslo.

Spet smo na rampi, pripravljene za odskok. Brez oklevanja se poženem skupaj z njimi proti zemlji – kar bo, pa bo. Pravzaprav že celo življenje padam iz oblaka na zemljo, izhlapim nazaj v oblak in krog se ponavlja včasih hitreje, drugič počasneje. Med tem mojim potovanjem opravljam razna dela. Nekaj sem vam jih že naštela, nekaj jih še bom – bolj na kratko.

Omenila sem že mlako pa Peterčka, kako se z menoj umiva. Nepogrešljiva sem tudi v pralnem stroju, kjer me zagradijo z oblekami in zalijejo z raznimi strupi. Po eni uri dela sem čisto na koncu z močmi; ja, to delo je prekleto težko. Zelo rada imam, kadar me dajo kakšni lepi roži, da si malo opomore z mano, ko potujem v cvet in liste. Tam izhlapim pa gremo domov v oblak. Kapljice imamo ogromno dela tudi, ko se shladi. Takrat postanem snežinka in razveseljujem otroke. Mlado in staro se lahko po meni sanka, smuča. Lahko pa sem tudi led – to je veselje za drsalce pa tudi zame, ker me žgečkajo z drsalkami.

Vem, da bom spet kapljica, ko se otopli. Spomladi mi postaja vse bolj toplo, že se stalim in potujem z reko proti morju. Koliko kapljic! Držimo se za roke in že smo v morju – kako globoko in široko je. Nas kapljic pa je ogromno, toliko, da držimo tudi ladjo na površini. Vidite, kako močne smo. Jaz sem čisto na vrhu in vsak dan opazujem sončni vzhod in zahod. Tu je lepo biti kaplja, a kaj, ko je sonce tako vroče, da kmalu izhlapim. Tako se začne nov krog v mojem življenju.

Drugače pa je pri nas prav tako kot pri vas. Nihče me ne vpraša, ali lahko ali ne, nihče ne pove, kam bom šla. Samo, da je treba, se mudi, ni važno, ponoči ali podnevi, samo da se naredi. Tolaži me samo to, da vsi isto delamo.

Sedaj pa dovolj, nimam več časa klepetati, me že postrani gledajo. Pozdravljeni, se vidimo ali pa občutimo na zemlji.

Vaša kapljica"

Andrej Režun




VABIMO





V galeriji podjetja EVJ Elektroprom


na Lokah 22 pri Kisovcu bo





v sredo, 5. aprila 2006, ob 19. uri


1. literarni večer


pesniške skupine Z. POETI.





Poživil ga bo glasbeni spored. Ob koncu literarnega večera bo Vlado Garantini odprl svojo samostojno slikarsko razstavo. Izmed naših rojakov bosta poleg njega nastopila


še Andrej Režun in Boštjan Grošelj.


-------------------------------------------------------------


Nastop zagorskega mladinskega pihalnega orkestra VIVA in FLORJANOV PLES


vas bosta razvedrila





v soboto, 6. maja 2006,


v gasilskem domu v Šentlambertu.





Ob 20. uri bo zaigrala Viva, po koncertu pa bo še gasilski Florjanov ples z Duom STORŽEK. Nanj ste vabljeni vsi krajani ob prispevku 1000 SIT.





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!








Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





PUSTNI LIBERO





ZDAJ PRIŠLA JE TISTA URA,


KO SE OD NJEGA POSLOVIMO,


MOČNO GA RES JE SRAL,


A VSE MU ODPUSTIMO.





KRAJANI VI SPOZNAJTE,


DA SE IMEL JE FINO,


ZATO PRIŠLI SMO K VAM,


DA VAS RAZVESELIMO.





USODA RES JE KRUTA,


ZELO SE ŽALOSTIMO,


PUSTA NAM JE VZELA,


ZA MIR NJEGOV MOLÍMO.





VSI NA TEJ SMO POTI,


POGUMNO SE BORIMO,


PUSTU PA V SPOMIN


SE Z GLASBO POKLONIMO.





(GLASBENI MEMENTO)





ZDAJ PA V PUSTNEM MIRU POJDIMO


NAPREJ PO NJEGOVI ZADNJI POTI.





WWW.LEKTORIRAM.COM – VAŠ LEKTOR ZA VAS!
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