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UVODNIK

Dragi bralke in bralci!

Krajevni praznik je zakon. Pričetek prireditev ob njegovem praznovanju je tudi tokrat spodbudil junijsko številko našega glasila k majskemu izidu. "Kaj je sploh treba teh 'anduhtov'?" bo kdo rekel. Dobro, pa se zaprimo za štiri stene, ogradimo od sosedov, zaklenimo vrata in v tuhtanju na "bridko smrt" preživimo teh nekaj let bivanja na "ljubem svetu". Brez druženja zamrejo vezi med ljudmi in tako pristanemo na naglico civilizacije, ki nas določa in jo po drugi strani s svojim življenjskim slogom pomagamo utrjevati.


Največ se danes družimo pri delu, ki zahteva več pridnih rok, pri kakšnem zalivanju betonske plošče, postavljanju ostrešja, prekrivanju strehe, drugih gradbenih in kmetijskih 'rukarjih'. Družabne prireditve pa se ustavijo pri prvomajskih in novoletnih praznovanjih, kakšni veselici ali ohceti, sicer pa se večinoma srečujemo le še na sedminah, kjer se vedno zbere največ sorodstva. Zakaj naj čakamo, da kdo umre, da se znova zberemo ob mizi? Toda takrat za pravo veseljačenje gotovo ni primeren trenutek, kajne?


Ob vsem naštetem je jasno, kako zelo dobro potezo je naredil Svet KS, ko se je odločil za ponovno uvedbo krajevnega praznika. Letos je že tretji po vrsti. Vsi dogodki so vam na ogled v tokratnem Krajevnem listu v programu prireditev, ki bodo počastile krajevni praznik. Vsakdo lahko najde nekaj zase, če ne, bi se morali vprašati, kaj nas ovira, da ne pridemo v druščino sokrajanov in sokrajank. Poleg tega je Svet KS nenehno odprt za predloge in pobude za še bolj kakovostno praznovanje kot tudi druge projekte, ki lahko obogatijo življenje krajank in krajanov ter ga dvignejo na višjo kakovostno raven. Za porajanje in predstavitev novih idej bo med letošnjimi prazničnimi prireditvami dovolj časa.


Če človeka nekaj muči, potem je na njem, da to pove naprej. Šele tako tudi drugi izvedo, kar naj bi jim šlo. Kdor je tiho in se pritožuje, namesto da bi drugim povedal, kar ga žuli, je podoben žejnemu človeku, ki čaka, kdaj se bo odprla pipa z osvežujočo vodo. Ob čakanju nerga, ko se sprašuje: "Tristo divjih prašičev, kdaj se bo odprla pipa, saj bi vendar morala vedeti, da sem žejen?" Sama se ne bo odprla, odpreti jo mora človek, ki si želi pogasiti žejo. Nič ni samo po sebi umevno. 'Jamranje' je povsem neupravičeno, če jezik 'šparamo'. Ljudje smo tudi danes pripravljeni pomagati, toda vse manj se želimo ponujati. Če koga kaj tišči, naj ne zadržuje zase, ampak na kulturen in civiliziran način pove. Če kdo potrebuje pomoč, naj zanjo zaprosi; če ima predlog ali pobudo, naj se o tem izjasni.


To še ne pomeni, da je vse izvedljivo, kajti v življenju se vedno odločamo med več možnostmi, naj gre za izbiro šole, službe, partnerja, stanovanja, življenjskega stila, avtomobila, če naštejem samo nekaj značilnih elementov, glede katerih se moramo v vsakem primeru odločati. Vsaka odločitev ima svoje posledice. Nobena izbira ni idealna, pri urejanju družbenih vprašanj pa je še toliko več dejavnikov, zato se je treba zavedati, da nihče ni sam na svetu. Treba je sodelovati in se spoštovati. Le tako lahko dosežemo dolgoročno uspešno in zadovoljno življenje zase in soljudi.


Ne le "zase", ampak tudi "za soljudi". Če so v naši soseščini in širši skupnosti uspešni in zadovoljni ljudje, bi morali biti veseli. To pomeni, da se lahko nanje zanesemo, ko potrebujemo kakršnokoli pomoč ali sodelovanje. Nekateri mislijo, da je (od)rešitev v nevoščljivosti, a slednja vodi v pogubo – zlasti in predvsem nevoščljivca. Če hočemo živeti v miru in kakovostno, je treba sodelovati. Temelj za to pa je tkanje in ohranjanje vezi med ljudmi. Udeležba na prireditvah ob krajevnem prazniku je odlična priložnost za njihovo utrditev. Sonce praznovanja nas vabi, stopimo v njegov topel objem!

Boštjan Grošelj, urednik
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PRAZNUJEMO

KRAJEVNI PRAZNIK 2006

PROGRAM PRIREDITEV

SOBOTA
27. maj

ob 19. uri
Nogometno srečanje članskih in vete-

ranskih ekip Tirne in Šentlamberta

na igrišču v Tirni

SOBOTA
   10. junij

ob 17. uri
8. memorialno gasilsko tekmovanje








pionirskih desetin v spomin








Francija Bregarja v Tirni

ob 19. uri
Veselica z ansamblom Braneta Klavžarja

v Tirni

PETEK
   
  16. junij

ob 19. uri
Spominska svečanost pred domačijo

           (dan praznika)



Vrtačnik v Šentlambertu ob 62-letnici
njenega požiga
NEDELJA           18. junij

ob 10. uri
Strelsko tekmovanje na strelišču








LD Šentlambert

SOBOTA
 24. junij

ob 17. uri
3. Pohod po poteh KS* s kresovanjem







na igrišču v Tirni

SOBOTA
   1. julij

ob 16. uri
15. memorialno gasilsko tekmovanje v







spomin Jožeta Vrtačnika v Šentlambertu





ob 20. uri
Veselica z ansamblom Modri val








v Šentlambertu

---------------------------------------------------------

* Štart je pred domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Gremo po lokalni cesti do kalskega križa, kjer zavijemo na poljsko pot proti Jablani. V Jablani se usmerimo proti Plešam, kjer se ustavimo pri spomeniku. Sledi vzpon na Roviški vrh, spust proti spomeniku na Roviščah, nato pa skozi Kalce in čez Zapšenco prispemo v Tirno, kjer se bo ob 21. uri pričelo kresovanje.


MISIJONARJEVA POŠTA

MADAGASKAR JE POSTAL MOJ DRUGI DOM

Tako bi lahko rekel Izidor Grošelj iz Šentlamberta, ki je že skoraj leto dni misijonar v Matangi na Madagaskarju. Iz njegove pošte bomo odslej objavljali odlomke, ki so po uredniški oceni najbolj zanimivi in najbolje ponazarjajo tamkajšnji položaj.

Ponedeljek, 24. oktober 2005

Razmere tukaj so zaradi poplav pred veliko nočjo kar težke. Izpadel je pridelek riža, zato so do zdaj postrgali že vse zaloge in so tako zelo odvisni od naše pomoči. Edina hrana, ki jo imajo, je 'paku', tj.
korenina močvirskega drevesa. Ta les potem naribajo, posušijo in skuhajo v vodi. To "žaganje" potem jedo. Gre samo za to, da imajo nekaj v trebuhu. 'Paku' je tudi strupen, zato so zabuhli in imajo bolečine v grlu, dolgoročno pa so posledice še hujše.

Kako jim mi pomagamo? Ne bi bilo vzgojno, da bi jim samo brezplačno 'talali', česar tudi fizično ne bi zmogli, zato si hrano služijo z delom – predvsem s popravljanjem ceste. Do sem imamo dve cesti – ena, ki bi jo moral vzdrževati župan, ni prevozna, ker sta podrta dva mostova, eno pa vzdržujemo mi. Delavcev je zelo veliko, ker je to edina možnost, da pridejo do hrane. Jaz sem cele dneve v tovornjaku, s katerim prevažam ljudi, ki potem z rokami nakladajo in razkladajo kamenje. 

Stiska je zares velika, zato želimo, da do dela pride čimveč ljudi. Odločili smo se jim omogočiti, da kamenje nosijo tudi peš – vsak dan pride v skladu s seznamom na vrsto 100 ljudi. Ko zjutraj pridemo od maše, okoli bajte kar mrgoli ljudi. Zvečer jim damo plačo – doslej je bil to riž, ki pa nam ga je zmanjkalo, zato bomo odslej dajali kar denar, da si riž sami kupijo na tržnici. Če bodo trgovci zaradi tega povpraševanja dvignili ceno, pa jim bomo riž še naprej dobavljali sami.

Četrtek, 27. oktober 2005

Domačini so prijazni, mirni, vendar se pozna, da so lačni in jim ni do zabave. Kar naprej prosijo za delo in hrano. Najbolj pogosta beseda je: 'omeo' – "daj mi". Problem je v tem, ker živijo samo za ta
trenutek, za današnji dan, jutri jih ne briga. Tukaj imajo npr. posajenih zelo veliko dreves klinčkov, ki so zelo dragi. Lani so zelo dobro obrodili, zato so z njimi ogromno zaslužili, a takoj zapravili. Kupovali so drage, nekoristne stvari in imeli velike 'fešte', namesto da bi nekaj 'prišparali' za hude čase. Letos ni niti klinčkov niti riža, tako da so po svoji neumnosti lačni. Takšen je pač afriški človek. Tukaj se vse počasi spreminja, sploh na vasi, kjer sem jaz.

Kaj pa voda? Pri nas imamo vodni zbiralnik, kamor se steka voda s cerkvene strehe. Doslej ni bilo obilnih padavin, zato nam je vode zmanjkalo in nam jo ženske nosijo iz vodnjaka v rezervoar, odkoder je speljana v našo hišo. Kopljemo tudi vodnjake, da imajo vaščani vodo. Oni pijejo to vodo, ker so navajeni, za nas pa ni v redu, ker je polna bakterij in dobiš drisko. To je razlog, da v kuhinji vodo posebej precejamo. Potrebno je veliko piti. Če kam grem, peš, z avtom ali motorjem, vodo vedno vzamem s seboj, ker drugje ni pitna. Še nekaj o motorju. Njegova prednost je v tem, da lahko hitro kam skočiš, ne glede na to, v kakšnem stanju je cesta. 'Ruzak' na hrbet in gas ...
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UTRINKI
MOJ ZAVŠENIK

Sončni me žarki

vabijo v kraj,

ki ga je Stvarnik

namenil za raj.

Za gričem se pot

vaška zravna,

kjer cerkvica stara

lahko se spozna.

Naprej blagodejni

so travniki, polja,

da polne so kašče

in dobra je volja.

Domove varuje

pred točo, viharjem

Varnajška ščit,

ki v čast je gozdarjem.




Gozdovi prijazni

ponosno šumijo,

zime, poletja

udarce blažijo.

Prisojne poljane

toplota razvaja,

ki vetrič jo mili

obilno razdaja.

Na trsih se starih

grozdje šibi,

iz njega se vince

žlahtno dobi.

Reka se Sava

blešči v daljavi,

za staro in mlado

razgled to je pravi.

V tvojem zavetju

blažen je mir,

ki zdravje ohranja,

veselja je vir.

Sreče sladkost

v tebi prebiva,

moj Zavšenik,

in moč mi vliva.

Boštjan Grošelj

WWW.LEKTORIRAM.COM – VAŠ LEKTOR ZA VAS!





V NEDELJO 4. 6. 2006 OB 9. URI


BO BLAGOSLOVITEV OBNOVLJENE PODRUŽNIČNE CERKVE SV. DUHA


V ZAVŠENIKU.





PO MAŠI NA PROSTEM SE BO DRUŽENJE NADALJEVALO OB ZVOKIH ANSAMBLA RŽIŠKI FANTJE. ZA PIJAČO IN JEDAČO BO POSKRBLJENO!








Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!





BESEDA PREDSEDNIKA SVETA KS SENOŽETI–TIRNA





Spoštovane krajanke in spoštovani krajani!





Spet je prišla pomlad in z njo pomladanska dela urejanja okolice in naših domov, delovne akcije v društvih … Narava je ponovno ozelenela in delno skrila odpadke, ki jih še nismo odstranili ali so bili odvrženi po čistilni akciji. Že nekaj let se takih akcij udeležujejo večinoma isti ljudje, ki imajo ob tem pomisleke, zakaj ni nekaterih nikoli na akcijah oz. zakaj nekateri še kar naprej z odpadki obremenjujejo naravo.


Na območju KS so postavljeni tudi "ekološki" otoki. Tisti, ki se vsak dan vozimo mimo njih, lahko opazimo, da so uporabljeni tudi v druge namene. Kljub vsem kritičnim pogledom moram pohvaliti tiste, ki se trudijo za ohranitev čistega okolja. Razveseljivo je, da se kljub zgoraj napisanim pripombam stanje v naravi izboljšuje.


Pomlad je tudi čas, ko praznujemo krajevni praznik. Mnogih prireditev v počastitev spomina na vojne dogodke se udeležuje vse več krajanov. Tudi letos ste vabljeni. Lansko leto nam je župan na osrednji prireditvi obljubil pomoč pri investiciji izgradnje pokopaliških objektov. Vidimo lahko, da se obljuba počasi že izpolnjuje. Dokončati moramo še vodovode, ceste, razmišljati bo potrebno tudi o kanalizaciji, čistilni napravi …


Tako kot ima vsak posameznik veliko načrtov, ciljev in želja, jih ima tudi skupnost in prepričan sem, da jih bomo skupaj še več izpolnili.





Branko Cirar








