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MISIJONARJEVA POŠTA

PRVO LETO NA MADAGASKARJU JE MINILO, KOT BI MIGNIL

Za Izidorjem Grošljem iz Šentlamberta je krstno leto misijonarjenja v Matangi na Madagaskarju. Povsem se je vživel v tamkajšnje življenje in zagnano dela na več projektih. Bolj podrobno pa se boste o tem seznanili, če boste prebrali naslednje vrstice.

Torek 8. avgusta 2006

Tukaj smo kar v akciji. Ob rednem delu imamo odprtih zelo veliko stvari. Bil sem v Tani, šel sem po avto, vendar ima (čisto po afriško) ladja zamudo. Trenutno še ne vem, kdaj bo prišla. Pri nas je skupina mladih iz Slovenije, ki imajo oratorije za otroke po naših misijonih. V Matangi smo število otrok omejili, pa jih je vseeno prišlo skoraj 500. Bilo je zelo živahno. Naslednji teden bom Slovence s tovornjakom odpeljal v Tananarive. Upam, da bom takrat že lahko prevzel svoj avto. Potem pa imava z Janijem načrt, da greva za nekaj dni na dopust na otok Sv. Marija, ki je menda zelo lep. Ko se vrneva, gremo v istem ritmu naprej.

Vreme je skoraj idealno. Zvečer in ponoči se nekoliko shladi, čez dan pa je ravno prijetno. Kot pri nas doma, če je zmerno poletje. Odprtih imamo veliko gradbišč. Oktobra pride škof, da bo blagoslovil dve cerkvi, zato je tam veliko naših delavcev (zidarjev, tesarjev itn.). Na kmetiji pa je tudi treba delati – sedaj bomo gradili garažo. Mojster, ki bi mi 'zafršolal' in ulil temelje, je zbolel, tako da sem kar sam 'zafršolal' (dva sta mi pomagala, jaz pa sem bil za 'majstra'), jutri pa bomo šli betonirat.

Nedelja 10. septembra 2006

17. avgusta je minilo eno leto, odkar sem prišel na Madagaskar. Jezik za silo že znam. Doslej je pri mojih mašah pridigal katehist, sedaj pa sem začel že sam.

Avto znamke Toyota Land Cruiser sem dobil in sem ga danes, po prevoženih 2.500 km, že podmazal. Gre odlično! Z njim sem tudi že prvič peljal porodnico v bolnišnico, ker se je doma nekaj 'zakompliciralo'. Zraven je šlo po tukajšnji navadi tudi nekaj sorodstva, kakih deset ljudi, da so v bolnišnici skrbeli zanjo. S seboj so imeli lonce za kuhanje, odeje, riž, drva, kokoši in še kaj.

Mi smo kar v delu. Zjutraj vstanem že malo pred peto. Dan se je začel daljšati, tako da se kmalu zdani. Če me ne zbudi budilka, to namesto nje naredijo petelini, ki nikoli ne odpovejo. Mašo imamo sedaj še ob 6. uri, vendar jo bomo do poletja postopoma premaknili na 5.30, ker ljudje zaradi vročine zgodaj odidejo na delo. Med zajtrkom ali pa še prej začnejo domačini trkati na vrata. Običajno pridejo zaradi različnih težav. Takih, ki bi nas prišli samo pozdravit, je bolj malo.

Zaključujemo gradnjo dveh cerkva, lesene in zidane. Zidana cerkev je na otoku, zato tja s čolnom večkrat peljemo gradbeni material. Sam imam veliko dela pri kmetijskem projektu. V kratkem bodo dokončani in pridobljeni vsi dokumenti za kmetijsko šolo. Na posestvu pa tudi veliko gradimo.

Lakota je mimo. Prišel je čas klinčkov. Ta drevesa so letos zelo dobro obrodila. Klinčke posušijo in jih potem sorazmerno dobro prodajo. Za tukajšnje razmere dobijo kar dosti denarja, pa kaj, ko z njim večina ljudi ne zna gospodariti. Po neumnosti ga zapravljajo za nepotrebne stvari, pijačo in drugo. Ampak to je že druga zgodba. Seveda je tudi veliko ljudi, ki nimajo teh dreves, tako da pomoči potrebnih ne bo zmanjkalo.

Zdravje je, hvala Bogu, v redu. Upam, da bo še naprej tako. Matija, naš laik, je zaradi zapletov ob poškodbi noge še vedno doma v bolnišnici. Mi na misijonu in domačini ga pogrešamo. Upamo, da se bo kmalu pozdravil in vrnil k nam. V kratkem bo prišla ladja s tovornjakom, na katerem je traktor za naš misijon.

Še en dogodek, ob katerem sem se res nasmejal. Prišel sem pogledat, kako kaj delavci. Pa me je neka ženska vprašala, kolikšna bo plača. Če so delali 4 ure, je bila plača 4 kapoke riža, zato sem jo vprašal, ob kateri uri so pričeli z delom. Ona pa se je čisto spontano obrnila proti vzhodu, pokazala proti nebu in rekla: "Ko je bilo sonce tamle." Obrnil sem se v tisto smer in se res nasmejal svoji neumnosti, kajti jaz sem imel tam edini uro.






















