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UVODNIK

Drage krajanke, dragi krajani!

Leto 2006 se poslavlja. Pred nami je nekaj prazničnih dni, ko bo čas, da se ustavimo in premislimo, kaj je bilo v zadnjih 12 mesecih dobrega, kaj pa bi lahko bilo še boljše. Pri tem se moramo zavedati, da lahko sami bistveno bolj vplivamo na to, kako zadovoljno in uspešno bomo živeli, kot si vse preveč ljudi misli. Žalost in tarnanje nad "kruto usodo človeških otrok" nič ne pomagata. Nismo središče vesolja, smo samo bitja ljubezni, ki nam je podarjenih nekaj kratkih let zemeljskega življenja, ki je v primerjavi z neskončnimi veki in prostranimi razsežnostmi kozmosa manj kot kaplja v morju. Če se ne bomo ljubili, spoštovali, cenili in si prizadevali za uresničevanje svojih talentov v času, ko nam je dano živeti, kdaj bo to prišlo na vrsto?!! Morda to spoznanje še najbolj odseva v preprostem vprašanju: "Teh nekaj let smo na svetu, pa bi se v tem času še prepirali?"

Pustimo si živeti, tako osebno kot tudi družinsko, med prijatelji, sodelavci, v skupnosti, povsod, kjer še gori plamen dobre volje ter želje po druženju in pomoči drug drugemu. Slednji je gotovo še kako živ v društvih, ki delujejo v naši KS. Del njihovega letošnjega prizadevanja je zaobjet v rubriki Društveno. Zgled volje do življenja pa naj bo vsem skupaj tudi Julijana Jamšek s Selišč, ki bo 30. decembra praznovala svoj 100. rojstni dan. Dva dni kasneje nas bo pričakalo novo leto 2007. Naj bo takšno, da se ga bomo še dolgo radi spominjali!
Boštjan Grošelj, urednik

DRUŠTVENO

PGD ŠENTLAMBERT PO ZAČRTANI POTI

Gasilke in gasilci PGD Šentlambert smo zelo tesno povezani z vsemi, ki tu živite. Kako pa ne bi bili, saj iz skoraj vsake družine dobivamo človeški potencial. Že samo podatek, da nas je v društvu več kot 130, pove, da se v naše društvo radi vključujete. Zagotovo ne na pamet, ampak vas v naše vrste vleče aktivnost tega društva. Društva, ki ni v prvi vrsti ustanovljeno zato, da bi v njem izživljali svoje interese le njegovi člani, ampak zato, da njihova dejavnost prispeva k večji požarni varnosti. Torej tisti osnovni varnosti vašega premoženja in – če je treba – tudi vaših življenj ob požarih ter naravnih in drugih nesrečah.

Zato smo tudi v odhajajočem letu večino svojih aktivnosti namenili temu cilju. Usposabljali smo se tako v svoji organizaciji kot v organizaciji gasilske zveze. Tradicionalno smo se zbrali na tekmovanju za Memorial Jožeta Vrtačnika, kjer je že drugo leto zapored zmagala domača članska ekipa. Ker vemo, da so tudi tekmovanja del našega usposabljanja, smo se udeležili še nekaterih drugih. Ocenjujem, da zelo dobro sodelujemo s šolo v Šentlambertu. Enako oceno bi lahko dal tudi za sodelovanje s sosednjimi društvi pa tudi drugimi, ki delujejo znotraj domače gasilske zveze ali pa sosednjih zvez.

Želimo iti v korak s časom tudi na področju opremljanja, zato temu namenjamo poseben pomen. K tej aktivnosti sodi tudi lastno prizadevanje za pridobivanje potrebnih sredstev. Sem sodi zagotovo izvedba prireditev, katerih izkupiček se uporabi izključno za društveno dejavnost in zagotavljanje ustrezne opremljenosti.

O tem, da delovanje gasilcev ni namenjeno le delu v svojem kraju, govori tudi dejstvo, da smo se odzvali na klic po pomoči, ki so ga objavili naši gasilski tovariši s Krasa, ko jim v poletnih dneh samim ni uspelo obvladovati situacije.

Ko se približujemo novemu letu, želim vsem, da nikdar ne bi potrebovali naše pomoči, da bi vas bilo čim več, ki bi sodelovali z našim društvom in se vanj tudi aktivno vključili. Želim pa vam tudi osebnega miru in sreče v letu 2007!
Predsednik Janez Groboljšek

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TIRNSKI GASILCI DELOVNO IN USPEŠNO

V letu 2006 je PDG Tirna nadaljevalo z zastavljenim delom za čim boljšo strokovno usposobljenost članstva, kar je zagotovilo večje požarne varnost na ožjem in širšem območju delovanja društva. Že 8. po vrsti smo izvedli pionirsko tekmovanje za Memorial Francija Bregarja. V konkurenci 14 ekip je zmaga ostala doma. Ustanovili smo žensko veteransko desetino, ki je nastopila na treh tekmovanjih. V Šentlambertu je bila 3., na regijskem tekmovanju v Hrastniku je osvojila 2. mesto, v Podkumu pa je zmagala. Pionirska ekipa se je udeležila državnega prvenstva na Ptuju. Regijskega tekmovanja v Hrastniku smo se udeležili z rekordnimi šestimi ekipami, ki so dosegle zadovoljive rezultate.

Tudi v iztekajočem se letu bomo izpolnili načrt sodelovanja na prireditvah, ki omogočajo pridobitev prepotrebnega denarja za vzdrževanje dosežene ravni delovanja in uresničevanje novih načrtov. Pred vrati je sodelovanje na enotedenskem nizu prireditev pod šotorom v Zagorju, v poletnem času pa smo pripravili veselico v Tirni in pomagali pri izvedbi Zagorske noči. Žal nam jo je poleti zagodlo slabo vreme. To nam ni vzelo dobre volje in poguma. Že na začetku jeseni smo dokazali, da se znamo poveseliti in združiti prijetno s koristnim. Zadnji dan septembra smo organizirali strokovno ekskurzijo na Gorenjsko. Vabilu se je odzvalo 51 članic in članov vseh generacij. Obiskali smo kovaški muzej v Kranju, se z nihalko popeljali na Vogel, si ogledali blejski grad in druženje zaokrožili v gostišču v Žirovnici.

V mesecu požarne varnosti smo bili aktivni na več področjih. Pregledali smo gasilne aparate po hišah, pri čemer je bilo kupljenih 19 novih gasilnikov. Pregledali smo vse hidrante na obeh vodovodnih sistemih. Udeležili smo se sektorske vaje v Čolniščah in izvedli društveno vajo. Slednja je bila namenjena preizkusu orodja in opreme, še zlasti motornih črpalk.

Na vrata že trka novo leto 2007. Vsem krajankam in krajanom želim, naj bo srečno, zdravo in za vsakega po svoje uspešno!

Predsednik Jože Lovše

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LD ŠENTLAMBERT V LETU 2006

Tako kot vsa pretekla leta smo tudi letos člani LD v celoti izpolnili zadane naloge. V lovske vrste smo sprejeli dva nova člana – pripravnika, ki sta oba domačina, tako da sedaj naša LD šteje 31 članov. Po 31. januarju, ko smo prenehali s skupnimi lovi, smo aktivno pristopili k izvajanju del in nalog, potrebnih za dobro gojitev in varstvo divjadi ter narave. Do 1. maja smo opravili čiščenje in presek stez v lovišču, soljenje solnic, uredili krmno njivo, popravili cesto na strelišče, naredili tri nove preže ter popravili in obnovili nekaj starih. Celo leto smo redno izvajali preprečevalno krmljenje divjih prašičev, kar se odraža tudi v neznatni škodi, ki so jo letos povzročili.

V lovskem domu smo 11. marca organizirali 1. salamijado z devetimi vzorci salam. Upamo, da bo na salamijadi prihodnje leto sodelovalo še večje število salamarjev. Oktobra smo postavili tudi štiri obcestne svetilke od avtobusne postaje do lovskega doma. Poleg del v lovišču in lova pa smo organizirali še tekmo v streljanju na glinaste golobe ter tarče srnjaka, gamsa, divjega prašiča in lisice v okviru Zveze LD Zasavje. V sodelovanju s KS Senožeti–Tirna smo izvedli streljanje z MK puško v sklopu praznovanja krajevnega praznika, dva strelska dneva pa omogočili tudi članom ŠKLAB-a.

Od 1. oktobra spet izvajamo skupne love, skrbimo za primerno velik odstrel divjadi in medsebojno druženje. Obiščejo nas tudi lovski prijatelji iz drugih LD. Posebno dobro sodelujemo s člani LD Kapele, ki smo jih spoznali na lanskem lovskem izletu na Bizeljsko. Za naše uspešno delo in sodelovanje v ZLD Zasavje in OZUL je Lovska zveza Slovenije odlikovala sedem naših članov, ki bodo zaslužena priznanja prejeli na štefanovo, glavni "praznik" naše LD.

K našemu dobremu delovanju prispevate tudi vsi krajani KS Senožeti–Tirna in druga društva v KS, za kar se vam v imenu LD Šentlambert zahvaljujem ter vam želim veliko zdravja, uspehov in osebne sreče v prihajajočem letu 2007!

Tajnik Zdravko Rebernak

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ŠD SENOŽETI DO NOVIH ZMAG

Leto 2006 je bilo polno najrazličnejših obveznosti, a zagnani članice in člani Športnega društva Senožeti smo kljub temu našli čas za uresničevanje društvenih ciljev. V ospredju je bil mali nogomet z uspešnima člansko in veteransko ekipo. Članska ekipa se je po sanjski sezoni in prepričljivi osvojitvi 1. mesta v 2. ligi uvrstila v elitno zagorsko medobčinsko ligo, kjer je jesensko nabiranje izkušenj zaključila na 10. mestu. Veteranska ekipa je v zagorski veteranski ligi po lanskem bronu letos za mesto nazadovala, vendar je 4. mesto v čedalje močnejšem tekmovanju lep uspeh.

Poleg tega so številni turnirji znova postregli z nekaj pokali. Pohvalno je tudi dejstvo, da je z nastopanjem pričela še druga članska ekipa. V 5. ligi si bo podmladek ob pomoči izkušenih igralcev zagotovo nabral potrebne izkušnje za izzive, ki ga čakajo v prihodnjih sezonah.

Tudi organizacijsko smo bili v elementu. Zadnji konec tedna v avgustu smo izvedli 15. članski in 4. veteranski turnir v malem nogometu. V članski konkurenci 26 ekip je 1. mesto osvojila ekipa Škotov iz Kisovca, ki je v finalu premagala domače moštvo. Veteransko krono je med sedmimi moštvi osvojila domača ekipa, ki je tako odvzela primat Eduppsu, zmagovalcu prvih treh turnirjev. V poletni sezoni smo uspešno izvedli še 3. mladinski turnir v malem nogometu in prvič organizirali malo-nogometni turnir trojk.

Nadaljevali smo z urejanjem smučišča pri Kalu. Najprej smo dokončno počistili in izravnali traso ter jo prilagodili za montažo vlečnice, ki smo jo kupili lani. Uredili smo tudi notranjost koče na vrhu smučišča. Sedaj čakamo le še na obilno pošiljko snega, kajti letos umetnega zasneževanja še nimamo.
Ob zaključku leta se zahvaljujemo vsem, ki kakorkoli prispevate k uspešnemu delovanju našega športnega društva. Verjamemo, da se bo ta podpora ob vidnih dosežkih samo še krepila. Želimo vam prijetno božično-novoletno praznovanje, nato pa zagnan začetek novega leta 2007, ko gremo vsi skupaj – do novih zmag!

Predsednik Marjan Ocepek

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TURISTIČNO DRUŠTVO GOLČE Z NOVIMI DOSEŽKI

Leto 2006 se hitro poslavlja, čeprav po vremenu sodeč tega ne bi mogli reči. V golškem turističnem društvu smo tudi letos veliko prostega časa namenili prostovoljnem delu. V začetku aprila smo organizirali čistilno akcijo, ko smo tako kot vsako pomlad počistili cesto in vas. Za vsako domačijo smo priskrbeli nekaj okrasnega cvetja za boljši izgled skozi vse leto. Na Plešah smo morali obnoviti našo zemljanko in postaviti nov nadstrešek nad šanki. Kljub slabemu vremenu nam je pravočasno uspelo pripraviti vse potrebno za prvomajsko prireditev. Pri pripravi in izvedbi prireditve je bilo opravljenih 1000 prostovoljnih delovnih ur. K temu je potrebno prišteti še 80 traktorskih ur, ki so jih opravili naši člani.


Seveda naše vasi ni obšla zasavska ocenjevalna komisija v okviru akcije Turistične zveze Slovenije "Moja dežela – lepa, urejena in čista", ki je izbirala najlepši hribovski kraj. Tako smo v mesecu septembru prejeli priznanje za najlepše urejeno vas v Zasavski regiji. V iztekajočem se letu smo postavili tudi našo spletno stran, ki gostuje na straneh KS Senožeti–Tirna. Na njej lahko najdete dovolj podatkov o delovanju društva in naših akcijah.


Za konec leta Golče tudi primerno božično in novoletno okrasimo, saj se tako dostojno poslovimo od uspehov minevajočega leta. Ob tej priložnosti pozdravljam vse prostovoljne delavce in člane društev, ki delujejo v naši krajevni skupnosti, saj s svojim delom veliko prispevate ter dajete zgled in pogum tistim, ki se na to pot še podajajo. Zato želim vsem skupaj veliko sreče in uspehov tudi v letu 2007!

Predsednik Jože Medved

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ŠD TIRNA GRE NAPREJ

Športno Društvo Tirna je v letu, ki se izteka, imelo kar nekaj prireditev. V aprilu smo izvedli kresovanje, ki se ga je udeležilo precejšnje število ljudi. Maja smo organizirali 3. Memorial Saša Lovšeta, na katerem se je pomerilo 15 ekip. Prvo mesto si je priigralo moštvo Save. V okviru krajevnega praznika smo junija izpeljali srečanje veteranskih in članskih ekip Šentlamberta in Tirne. Tudi 3. Pohod po poteh KS se je na kresni dan zaključil s kresovanjem v Tirni.

V letu, ki je že skoraj za nami, smo se udeležili številnih malonogometnih turnirjev. Največji uspeh smo dosegli z osvojitvijo 1. mesta v Čemšeniku. Upamo, da bo leto 2007 vsaj tako uspešno kot to, ki bo čez nekaj dni odšlo v zgodovino. To želimo tudi vam, še prej pa prijetno preživite božične in novoletne praznike!

Predsednik Jure Cirar






VOŠČILO





NAŠI NAJSTAREJŠI KRAJANKI JULIJANI JAMŠEK S SELIŠČ ČESTITAMO ZA 100. ROJSTNI DAN. NAJ PREŽIVI ŠE VELIKO LEPIH DNI MED SVOJIMI NAJDRAŽJIMI!





SVET KS SENOŽETI–TIRNA





Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





ČLANSTVO NOVEGA SVETA KS:





Matej Groboljšek, Senožeti, predsednik


Andrej Drnovšek, Šentlambert, podpredsednik





Vili Klančišar, Kal      Marija Vozelj, Kal


Rado Vozelj, Kal      Bogomir Mars, Kolk (Krivica)


Boštjan Grošelj, Šentlambert      Danilo Šparlek, Šentlambert


Jure Cirar, Tirna      Peter Čebela, Tirna (Selce)


Janko Knez, Tirna





WWW.LEKTORIRAM.COM – VAŠ LEKTOR ZA VAS!





SREČNO NOVO LETO 2007 VAM ŽELI SVET KS SENOŽETI–TIRNA!





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!
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