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UVODNIK

Drage bralke, cenjeni bralci!

Vaš Krajevni list stopa v peti letnik izhajanja. Utrdil se je v vaši zavesti, čeprav še ni zaživel v takšni meri, kot bi lahko. Res imamo krajevno spletno stran, toda glede na peščico tistih, ki si jo ogledujemo in na njej tudi aktivno sodelujemo, lahko upravičeno trdim, da je krajevno glasilo za večino krajank in krajanov edini informator o utripu krajevne skupnosti. Še večjo veljavo pa bi dobil, če bi se za pisanje besedil opogumil še kdo drug poleg Andreja Režuna in Izidorja Grošlja – ne mislim posebej hvaliti predsednika kot uradnega predstavnika KS in urednika, čeprav bi glede na trenutne razmere brez slednjega glasilo ugasnilo.


Bodi pridiganja dovolj. Osredotočimo se na zaklade, ki jih skriva tokratna številka. Izvedeli boste za uspehe nadobudnih gasilskih naraščajnikov Prostovoljnega gasilskega društva Šentlambert na gasilskem kvizu na Mlinšah. V lovskem domu v Šentlambertu je kljub dvomom nekaterih čudovito uspela salamijada. Postala je tradicionalna prireditev, namenjena ocenjevanju izdelkov vseh salamarjev od blizu in daleč ter seveda dobri volji in prijetnemu druženju. Tega je bilo na pretek tudi v dneh slovesa od Pusta. V Utrinkih lahko izveste stvari, ki jih morda še niste slišali, v Besedi predsednika KS pa bodite pozorni na aktualno vsebino. Med drugim je v njej vabilo na očiščevalno akcijo.

Rubrike Misijonarjeva pošta tokrat ni, ker je naš misijonar bolj delal kot pisal, vendar boste o dogajanju zadnjih mesecev lahko kmalu obveščeni iz prve roke. Izidor Grošelj namreč sredi aprila prihaja na dvomesečni dopust. Krajevni list vas znova obišče pred začetkom dogajanja ob prazniku KS. Do takrat vam želim vse dobro in upoštevajte modrost: "O tem, kakšno zimo smo imeli, bomo govorili šele maja!"

Boštjan Grošelj, urednik
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DRUŠTVENO

BOGATEJŠI ZA DVA POKALA

Šentlambertske ekipe na 2. gasilskem kvizu Gasilske zveze (GZ) Zagorje so se odlično odrezale. Vse tri so v soboto 10. marca v prostorih podružnične osnovne šole na Mlinšah tekmovale v kategoriji starejših pionirjev. Med 12 trojkami je ekipa PGD Šentlambert 2 osvojila 2. mesto, PGD Šentlambert 3 je bila uvrščena takoj za njo, medtem ko je PGD Šentlambert 1 osvojila 5. mesto. Zmagala je ekipa Osnovne šole Ivana Skvarče. Prve tri najboljše ekipe v vsaki kategoriji so osvojile pokale, tako da je PGD Šentlambert bogatejše za dva pokala!

V konkurenci mlajših pionirjev, kjer je nastopilo 9 ekip, je zmago odneslo PGD Zagorje – mesto 1 pred Osnovno šolo Podkum in PGD Čemšenik. V zahvalo za udeležbo in vloženi trud so vse sodelujoče ekipe dobile priznanja. To naj bo spodbuda za nadaljnje delo, katerega sadove bodo lahko obirale prihodnje leto, ko bo na vrsti 3. gasilski kviz GZ Zagorje.

Tako kot lanskega v Šentlambertu je tudi letošnji kviz organizirala mladinska komisija GZ Zagorje ob pomoči gostoljubnih gostiteljev. Tekmovalke in tekmovalci so morali opraviti s štirimi teoretičnimi in dvema praktičnima igrama. Pisali so teoretični preizkus znanja iz požarne preventive ter ukrepanja v primeru požara in drugih nesreč. Odgovarjali so na testna vprašanja iz splošne razgledanosti po zgledu različnih iger kviza Male sive celice. Praktični del tekmovanja je bil sestavljen iz vezanja vozlov in dopolnjevanja sestavljanke.

Boštjan Grošelj
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SALAMIJADA GRE NAPREJ

"Kako mi zadišiš in sline pocediš," bi lahko parafrazirali odlomek iz pesmi Andreja Šifrerja ob opojnih vonjih in slastnih okusih salam. Devet vzorcev, sedem klasičnih in dva divjačinska, je bilo na voljo na 2. salamijadi v lovskem domu v Šentlambertu. Točno 14 dni pred Zasavčevim prvoaprilskim salamarskim praznikom na Vidrgi smo doživeli njegov predokus.

Sobota 17. marca je že razkrila rezultate, potem ko je svoje večerno delo opravila marljiva ocenjevalna komisija v sestavi Slavko Grošelj, Peter Borišek in Marjan Ocepek. Razglasitev pod taktirko glavnega organizatorja prireditve Zdravka Rebernaka, tajnika Lovske družine Šentlambert, pa je naslednji dan potrdila, da je med izdelovalci klasičnih salam lansko zmago ponovil Jože Ocepek ml. pred Andrejem Žibertom, medtem ko sta si tretje mesto razdelila Antonija Jerebič in Roman Ramšak. Pri salamah iz divjačine je zmagal Franci Škrbič pred Janezom Vidmarjem.

Kljub topli in vlažni, torej salamarjem zelo nenaklonjeni zimi je bila kakovost vzorcev po Rebernakovih besedah nadpovprečno dobra. To je spodbuda za vse, ki so predstavili svoje salame, da ostanejo še naprej zvesti salamijadi v Šentlambertu. Hkrati so letošnje ocene najboljše povabilo vsem omahljivim, da se opogumijo in svoje izdelke na ogled postavijo. Tako bo 3. salamijada v našem koncu Zasavja še pestrejša in zanimivejša.

Kdor bi rad še enkrat letos predstavil salame širšemu občinstvu, je prisrčno vabljen, da se udeleži Zasavčeve salamijade. Ocenjevanje bo v soboto 31. marca, razglasitev rezultatov z družabnim srečanjem pa v nedeljo 1. aprila v Gostišču Vidrgar–Žibert. Prijavnico dobite v zadnji številki časopisa Zasavc, ki je izšla 22. marca. Naj Zasavje spozna, da ste tudi na našem območju odlični izdelovalci salam!

VSI REZULTATI:


A. Klasične salame


1. Jože Ocepek ml. 13 točk (od 15 možnih)

2. Andrej Žibert 12 točk

3. Antonija Jerebič 10,7 točk

3. Roman Ramšak 10,7 točk

5. Janez Vidmar 9,3 točk

6. Martina Renko 9 točk

7. Vinko Jerebič 8,7 točk


B. Divjačinski salami


1. Franci Škrbič 13 točk

2. Janez Vidmar 11 točk
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PUST BO DAL ZA ENO LETO MIR

Za to smo z žalostno-veselim pustnim pogrebnim sprevodom na pepelnično sredo zanesljivo poskrbeli vneti pustovalci. Cele Borje in cel Šentlambert smo oblazili ter se na koncu presenetljivo zdravi priplazili nazaj v Bar Vrtačnik, kjer smo s karnevalsko sedmino zaključili krog letošnjega pustovanja. Ko smo Pusta Hrusta z latinskimi molitvami pustnega farja in Tišino iz trobente zvestega člana druščine Janeza Železnika pospremili s par, smo se odpeljali do odcepa za Borje. Prva je bila našega obiska deležna hiša, kjer se nam je priključil še drugi muzikant, harmonikar Nace Klančišar.

Harmonika je zadonela in Borje so se vzdramile. Po dolgem času so vaščanke in vaščani spet lahko sprejeli sprevod pustnih pogrebnikov. Toda naenkrat je veselo melodijo presekala grobna tišina. Veselje se je spremenilo v žalost. Oglasil se je jok. Kaj je to? Jasno, če se pokopava Pusta, se spodobi, da se ne vriska (kar naprej). V spokorni žalosti smo prihodili do naslednje borske domačije. Sledil je govorjeni slovensko-latinski Libero, ki je občasno dobil vsaj delno tudi peto obliko. Za poslovilno molitvijo je spet prišla na vrsto trobenta s Tišino. Žalovanju je bilo tako zadoščeno, zato se je brž oglasila harmonika.

Urno smo prijeli vsak svoj glažek, ki je željno sprejemal vase alkoholno tekočino. Podobno željna nove vsebine je čakala tudi pušca. Ko se je žlahtna kapljica svetila v kozarcih in je bil pustni dar varno spravljen v pušci (beri: kovinski škatli), sta "Telesni stražar" in "Bitje z drugega planeta" naredila nekaj plesnih korakov z gospodarjem oziroma gospodarico. Zaslišalo se je vriskanje, kozarci so se praznili. Še zahvala in gremo k naslednji hiši.

Ta ustaljeni scenarij se je ponavljal cele tri ure, kolikor je trajalo nošenje upepeljenega Pusta. Iz Borij smo odšli k najbližji šentlambertski hiši ter nato sistematično obdelali cel Šentlambert, vključno z lovskim domom. Razen redkih izjem so nam povsod gostoljubno odprli, seveda pa so opravičeni tisti, ki jih ni bilo doma, in starejši Šentlambertčanki, ki ju zaradi pozne večerne ure nismo hoteli motiti. Kjer je bilo očitno, da so doma, a so se prestrašili, da bi jih Pust zagrabil za vrat, smo nekajkrat pozvonili, minutko postali in se odpravili naprej. Raje smo "otresli prah s svojih nog v pričevanje proti njim", kot da bi vhodna vrata s tečajev metali.

Kljub temu smo z gostoljubnostjo krajank in krajanov obeh vasi, deležnih blagoslova Pustovega obiska, nadvse zadovoljni. Odprtega srca (ter steklenic in denarnic) so nas sprejeli pri 27 hišah, 28., zadnja hiša, ki nas je sprejela, pa je bilo župnišče s skavti iz Breznice na Gorenjskem, ki so si Šentlambert izbrali za svoje zimovanje. Gotovo jim bo slednje ostalo v nepozabnem spominu tudi zaradi našega pustovanja. Z alkoholom nam sicer niso postregli, a gorenjski krofi so nam vendarle teknili. Tudi plesalke niso bile slabe ...

Naš običaj pokopavanja Pusta smo tako predstavili še gostom z drugega konca Slovenije, da so se jim odprle oči za spoznanje, da v Zasavju ne živi samo 'zatežen folk'. Vseh 12 pogrebnikov nas je po slovesu od župnišča ugotovilo, da je načrt letošnjega pohoda s Pustovo žaro v celoti izpolnjen. Za dobro letino je bil njegov pepel posut po bližnjem travniku, kar je bil znak, da se lahko napotimo na sedmino.

Sestradani smo prestopili prag Bara Vrtačnik, kjer smo imeli najbolj vneti pustovalci dva dni svoj drugi dom. Naročili smo obilno večerjo, sestavljeno iz družinskih pic, večjih od gostilniške mize. Komur sta grlo in želodec kljub prestanim naporom to še dovoljevala, je zvrnil kakšen kozarček. Karte za tarok so zašumele med prsti. Odlično vzdušje se je nadaljevalo, in ko je ura pokazala čas za odhod domov, smo se zadovoljni poslovili. Obljubili smo si, da bomo po taktih običaja, ki pomeni zadnje dejanje Pustovega rogoviljenja, zaplesali tudi prihodnje leto.

Zavedati se je namreč treba pomena tega običaja: POKOP PUSTA JE SIMBOL SLOVESA OD VSEGA SLABEGA V ČLOVEKU, KRAJU IN SVETU. Z drugimi besedami: TO JE SPODBUDA, DA SE ŠE BOLJ ODPREMO VSEMU DOBREMU TER VSAK PO SVOJIH MOČEH PRISPEVAMO K SOUSTVARJANJU BOLJŠEGA IN LEPŠEGA ŽIVLJENJA ZA VSE!!!

P. S. Vsem krajankam in krajanom, ki ste kropili Pusta in/ali gostoljubno sprejeli njegov pogrebni sprevod, se organizatorji dogodka iskreno zahvaljujemo za prijaznost in – prostovoljne prispevke, s katerimi ste nam omogočili pokritje vseh materialnih stroškov, ki so ob tem nastali.
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UTRINKI

ALI STE VEDELI?

Sonce je veliko večje od Zemlje. Njegov premer znaša 1.392.000 kilometrov; vanj bi tako lahko spravili več kot milijon Zemelj. Tudi temperatura na njem je neverjetna in znaša 5500 stopinj Celzija. Na Soncu opazimo tudi sončne pege. To so Sončevi izbruhi (strokovno protuberance), ki se v nekaj urah dvignejo do 500.000 kilometrov nad Sončevo fotosfero.

Največji teleskopi na svetu imajo premer 5 do 6 metrov, njihova zrcala pa je zelo zahtevno izdelati. Brušenje in poliranje zrcala za teleskop, postavljen na Palimerju v Kaliforniji, je trajalo skoraj 11 let. Površina tega zrcala le za nekaj milijonink centimetra odstopa od idealne parabole.

Veličastni slapovi na meji med Kanado in ZDA se imenujejo Niagarski slapovi. Ime so dobili po indijanski besedi, ki pomeni "grmeča voda". Čez slapove reke Niagare se prelije toliko vode, da bi v eni minuti napolnila 150 olimpijskih bazenov.

Kadar kihnete, doseže izkihani zrak hitrost 300 kilometrov na uro.

Napoleonovo truplo leži v šestih krstah, položenih druga v drugo. Povsem notranja je iz pocinkanega železa, druga iz mahagonija, tretja in četrta sta svinčeni, peta je iz ebenovine, zadnja pa je iz hrastovega lesa.

Prvi olimpijski peteroboj (pentatlon) so sestavljali naslednji športi: met diska, tek, skoki, met kopja in rokoborba. Na olimpijske igre so ga uvrstili leta 708 pr. n. š. Zadnje antične olimpijske igre so bile leta 393 n. š., nato pa je nastopilo več kot 1500 let zatišja do olimpijskih iger moderne dobe, ki jih je odprla olimpijada v Atenah leta 1896.

Kiti se lahko potopijo do 1500 metrov globoko. To jim omogočajo posebne fiziološke prilagoditve. Medtem ko se potapljajo, srce počasneje bije in kri iz mišic bolje prekrvavi možgane. Kiti lahko zrasejo v prave orjake, zato ker jih nosi voda. So tudi edini sesalci, ki nikoli ne živijo na kopnem, ampak so celo življenje v vodi. Sinji kit je največja žival, kar jih je kdaj živelo. Samice dosežejo dolžino prek 30 metrov in težo več kot 100 ton. Vlogo toplotnega izolatorja je prevzela tolšča pod kožo. Učinkovitost kitove tolšče je tolikšna, da lahko toplota, ki se sprošča pri razkroju mrtvega kita, celo skuha in zogleni meso.

Največja kopenska žival pa je afriški slon. Odrasel samec je lahko visok do 4 metre in tehta več kot 7 ton. Zanj so značilni zgornji sekalci – okli, ki rastejo celo življenje.

Cesarski pingvin gnezdi sredi antarktične zime. Samec stoji na ledu pri temperaturi pod minus 60 stopinj Celzija celih 64 dni, da izvali edino jajce, ki ga drži na nogah. V času valjenja ne gre v vodo, da se ne bi nahladil.

Izbral: Andrej Režun




Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!





WWW.LEKTORIRAM.COM – VAŠ LEKTOR ZA VAS!










