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UVODNIK

Dragi bralke in bralci!

Tudi letos bomo praznovali krajevni praznik. Krajevni list prinaša celoten program prireditev v počastitev dogodkov izpred 63 let, ko je 16. junija nemški okupator požgal domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Kaj to pomeni za nas? Za tiste, ki ste doživeli 2. svetovno vojno, je lahko spomin in opomin, da se vojne grozote ne bi več ponovile. Dogajanje v svetu dokazuje, da so želje po trajnem miru iluzija, dokler bosta človeška sebičnost in pohlep, pomešana s strahom in negotovostjo, močnejša od ljubezni, upanja in sodelovanja. Prav slednje bi lahko bilo stična točka doživljanja krajevnega praznika za vse generacije.


Območje naše KS je bilo zibelka odpora proti okupatorju v litijskem okrožju. Nacističnim zavojevalcem ni uspelo zatreti osvobodilnega gibanja, zato se je naših krajev oprijelo ime "mala Rusija". Na enotnost takratnih generacij smo lahko upravičeno ponosni. Danes je življenje kljub številnim obveznostim in hitremu tempu lažje kot pred šestimi desetletji, zato se premalo zavedamo pomena sodelovanja. K sreči v društvih, ki delujejo v naši KS, obstajajo zdrava jedra. Gonilne sile društvenega prizadevanja se ne predajajo slabi volji, zameram in malodušju. Optimizem zmaguje nad črnogledostjo, kar poraja uspehe. Bistvo poslanstva društev je torej krepitev duha sodelovanja, ki je porok za boljši in lepši jutri.


Za ilustracijo, kaj to je, vzemimo primer nogometne ekipe, ker bo v soboto 9. junija Športno društvo Senožeti slavilo 20. rojstni dan. Če v ekipi vlada duh sodelovanja, vsakdo igra po svojih najboljših močeh in si prizadeva čimveč prispevati k skupnemu uspehu. Končni rezultat je predvsem odsev udejanjanja načela "vsi za enega – eden za vse". Ta ekipni duh, ki ga lahko imenujemo tudi zmagovalna miselnost, sprošča ustvarjalne potenciale in zagotavlja napredek. Vodi k zadovoljstvu in sreči, ki sta stvar odločitve. Ne padeta z neba, ampak sta sad zavzetega delovanja. Na svetu ni ničesar idealnega, zato je najbolj pametno in zdravo sprejeti razmere in ljudi, kakršni so, ter narediti vse, da s svojim zgledom pokažemo, da hočemo graditi prijaznejši svet.


Člani nogometne ekipe morajo združiti moči, da dosežejo zmago. Ekipni duh mora prevladati nad sebičnimi nagnjenji. To je odlična vaja za uspešno spoprijemanje z življenjskimi izzivi. Kdor neguje zmagovalno miselnost na športnem področju, jo prenaša v zasebno in poklicno življenje ter prispeva k dvigu kakovosti bivanja v skupnosti, kjer živi in dela. Želim vam veliko zmagovalne miselnosti, četudi se ne ukvarjate s športom v ožjem pomenu besede. Nit življenja je z vsakim dnem krajša, zato bodite hvaležni za vsak trenutek, ki vam je podarjen. Izkoristite ga za osrečevanje sebe in soljudi. Najprej sebe, kajti samo človek, ki ceni in spoštuje sebe, lahko resnično osrečuje druge. Udeležba na prireditvah ob krajevnem prazniku je tudi eden izmed pokazateljev veselja do življenja.

Boštjan Grošelj, urednik

PRAZNUJEMO

KRAJEVNI PRAZNIK 2007

PROGRAM PRIREDITEV

SOBOTA
26. maj


ob 14. uri
Turnir v malem nogometu za ekipe 3., 4. in 5. 

zagorske medobčinske lige v Šentlambertu

NEDELJA
27. maj


ob 8. uri
Nadaljevanje turnirja v malem nogometu za 

ekipe 3., 4. in 5. zagorske medobčinske lige

SOBOTA
9. junij


ob 17. uri
Mali nogomet – revijalne tekme ekip

ŠD Senožeti, ŠD Tirna, ŠD Čolnišče, 








KMN GIP BETON MTO in Občine Zagorje

v Šentlambertu

ob 19. uri
Osrednja proslava ob krajevnem prazniku in 

20. obletnici delovanja ŠD Senožeti na igrišču v Šentlambertu

ob 20. uri
Veselica z ansamblom Ajda v Šentlambertu

NEDELJA
10. junij

ob 10. uri
Mladinski turnir v malem nogometu v izvedbi 

ŠD Senožeti

SOBOTA
16. junij

ob 15. uri
9. memorialno gasilsko tekmovanje pionirskih 

       
        (dan praznika) 


 
desetin v spomin Francija Bregarja v Tirni






ob 20. uri
Veselica z ansamblom Zasavci v Tirni






ob 19. uri
Položitev cvetja vodstva KS pod spominsko 

ploščo na domačiji Vrtačnik v Šentlambertu
NEDELJA
24. junij

ob 17. uri
4. Pohod po poteh KS* s kresovanjem








na igrišču v Šentlambertu

SOBOTA
30. junij

ob 18. uri
Kolesarjenje na Zasavsko Sveto goro

SOBOTA
7. julij


ob 16. uri
16. memorialno gasilsko tekmovanje 

mladinskih, članskih in veteranskih desetin

v spomin Jožeta Vrtačnika v Šentlambertu

ob 20. uri
Veselica z ansamblom Storžič v Šentlambertu

---------------------------------------------------------

* Štart je pred domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Gremo po lokalni cesti do kalskega križa, kjer zavijemo na poljsko pot proti Jablani. V Jablani se usmerimo proti Plešam, kjer se ustavimo pri spomeniku. Sledi vzpon na Roviški vrh, spust proti spomeniku na Roviščah, od koder krenemo proti domačiji Ramšelj pod Golčami. Pot podaljšamo do igrišča v Šentlambertu, kjer ob 21. uri sledi kresovanje.

ZGODILO SE JE

ŠENTLAMBERT DOČAKAL MRLIŠKO VEŽICO

V Šentlambertu so po 20 letih prizadevanj dobili mrliško vežico. Na velikonočni ponedeljek 9. aprila so objekt slovesno predali njegovemu namenu. Koliko ljudem pomeni nova pridobitev, je dokazala množična udeležba na dogodku. Predsednik Sveta Krajevne skupnosti Senožeti–Tirna Matej Groboljšek se je zahvalil Občini Zagorje kot glavnemu investitorju, izlaškemu podjetju Zagrad kot izvajalcu del ter krajanom, ki so zgradili oporni zid severno od objekta. Besed zahvale so bili deležni tudi vsi sedanji in nekdanji krajevni svetniki in svetnice, ki so sodelovali pri uresničevanju ideje o gradnji mrliške vežice.

Naložba v vežico v Šentlambertu je vredna okrog 170 tisoč evrov. Dobro desetino tega zneska so zagotovili krajani, s tem ko so zgradili oporni zid, preostanek je prispeval občinski proračun. Župan Matjaž Švagan je zatrdil, da je zdaj na vrsti še izgradnja mrliških vežic na Zasavski Sveti gori in v Kolovratu. Tako bodo vsi kraji v zagorski občini, ki imajo pokopališče, preskrbljeni s poslovilnimi objekti. Omenjena projekta bosta po trenutni oceni skupaj vredna 400 tisoč evrov.

Vežico je nato posvetil kisovški župnik Janez Mrak, soupravitelj župnije Šentlambert. Po obredu je Švagan predal ključe objekta Sandiju Grčarju, direktorju Komunale Zagorje, ki ga bo upravljala. Navzoči so si po uradnem delu vežico ogledali tudi od znotraj. V glavnem so bili zadovoljni z njeno funkcionalnostjo. Stavba, zgrajena po načrtih arhitektov Marka Prestorja (osnutek) in Ratka Blažiča (končna verzija), se hkrati lepo vklaplja v prostor.

MISIJONAR NA DOPUSTU

Na svoj prvi dopust v domovino je 16. aprila prišel misijonar Izidor Grošelj, ki opravlja to poslanstvo od avgusta 2005, ko je odšel na Madagaskar. V domačem Šentlambertu so rojaka sprejeli 22. aprila po nedeljski maši. Razvilo se je prijetno druženje, ki so ga poleg dobre volje in zanimivega pogovora z misijonarjem popestrile dobrote tamkajšnjih gospodinj, rujna kapljica ter poskočne in spevne melodije harmonikarjev Stojana Zorka in Simona Prašnikarja. Lepo obiskana prireditev je dokazala, da so njegovi prijatelji, sorodniki in znanci naklonjeni njegovemu delu. Vsekakor pa vsakdo vedno rad sreča in izmenja nekaj besed z znanim človekom, ki ga že dolgo ni videl.


To je dokazalo tudi njegovo brezplačno poučno predavanje v petek 25. maja, ko je v sliki in besedi predstavil razmere na Madagaskarju ter svoje misijonsko prizadevanje za gmotni in duhovni napredek Afričanov. Toliko ljudi še ni bilo v dvorani gasilskega doma v Šentlambertu, ki je tokrat res služila svojemu namenu. Po oceni organizatorjev se je dogodka udeležilo 200 krajank in krajanov.

Grošelj bo dopust, ki je prekratek, da bi se odzval vsem vabilom na obisk, sklenil 16. junija. Vrnil se bo v Matango na Madagaskarju, kjer bo zagnano nadaljeval z uresničevanjem načrtov. Najprej ga čaka gradnja osnovne šole. Krajevni list bo obveščal o novostih, ki vam bodo kot doslej posredovane v rubriki Misijonarjeva pošta.

OTROCI PRIŠLI NA SVOJ RAČUN

Otroške oči so zasijale v petek 20. aprila, ko je ljubiteljska igralska skupina iz Mošenika in okolice v gasilskem domu v Šentlambertu uprizorila gledališko igrico Zajček išče mamo. Vstop je bil prost, kar sta omogočila MR projekt, Miloš Roglič s.p., ki je pokril stroške nastopa, in Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Šentlambert, ki je brezplačno odstopilo prostor.

GASILSKI PLES

Mlajevanje, kresovanje in prvomajska rajanja so poskrbeli za navdušenje, ki se je ohranilo še nekaj dni. Tega se je zavedalo PGD Šentlambert, ki je dalo v soboto 5. maja nov zagon dobri volji z 2. Florjanovim plesom. V dvorani gasilskega doma se je ob živahnih zvokih tria Zlati klasi do zgodnjih jutranjih ur zabavalo 15 parov.

VODARINA PO NOVEM

Komunalni odbor Šentlambert je zaradi naraščajočih stroškov vzdrževanja vodovodnega omrežja Šentlambert z odcepi sprejel nov način obračunavanja vodarine. Tako je za zadnje obračunsko obdobje že veljal nov cenik, ki uvaja fiksni del vodarine (omrežnino). Ta znaša 6 evrov/mesec. Števnina je po novem 0,80 evra/mesec, tarifa za porabo vode pa se je znižala na 0,15 evra/m3.

TURNIRSKA SEZONA ODPRTA

V Tirni in Šentlambertu smo bili priče turnirjema v malem nogometu. V Tirni je 20. maja slavila ekipa Čolnišč pred kisovškimi Škoti in Šentlambertom/Gamsi. V Šentlambertu so bili teden dni kasneje na turnirju moštev 3., 4. in 5. zagorske medobčinske lige najboljši igralci Medije pred Zlatorogi in Tirno.

GOSTOLJUBNI ZAVŠENIK

Zavšenik je v nedeljo 27. maja znova praznično utripal. Na tamkajšnji podružnici Svetega Duha je bilo na binkoštni dan žegnanje. Po maši, ki je bila na sporedu ob 9. uri, se je razvilo živahno družabno srečanje. Čevapčiči so zadišali, hladna kapljica se je prilegla, harmoniki in trobenta so poskrbele za ubrane melodije. Razlogov za dobro voljo je bilo torej več kot zadosti. Poleg omenjenih tudi veselje zaradi novega tlaka v cerkvi in krasnega kozolca, ki je šanku ponudil zavetje pred dežjem in vročino.

Dogodek je bil dobro obiskan, napovedani dež je počakal, da se je glavnina obiskovalcev okrepčala. Ko je prineslo ploho, so bili prisotni le še domačini, ki so našli dovolj prostora pod streho novega kozolca. Padla je ideja za ustanovitev društva zavšeniških zanesenjakov, zbirale so se zamisli za njegov in hkrati vaški grb. Utegne se zgoditi, da bodo šli po stopinjah Kala in Špitala ter bo Zavšenik, ki zadnjih 60 let spada pod Kolk, spet uradno umeščen na zemljevid. Vse to so sadovi sodelovanja med vaščani, ki se zavedajo, da se lahko s skupnimi močmi marsikaj doseže.






WWW.LEKTORIRAM.COM – VAŠ LEKTOR ZA VAS!











Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!





BESEDA PREDSEDNIKA SVETA KS SENOŽETI–TIRNA





Spoštovane krajanke in spoštovani krajani!





Pred nami so dnevi, namenjeni praznovanju krajevnega praznika. V tem času se bomo imeli priložnost srečati na kar nekaj prireditvah in dogodkih. Upam, da nam bo čim bolj lepo in bomo številčno močni. Lahko se bomo poveselili, razgibali ali pa samo malce pogovorili kot prijatelji in krajani. Predvsem računam na vašo udeležbo na osrednji proslavi 9. junija na gasilsko-športnem poligonu v Šentlambertu, ki jo bomo združili s praznovanjem 20-letnice Športnega društva Senožeti. Po uradnem delu bo vzel vajeti v roke ansambel Ajda, ki bo poskrbel za melodije, ob katerih vas bodo zasrbeli podplati.


Pred nami je tudi poletje, zato želim vsem uspešno sproščanje na morebitnem dopustu, kmetovalcem pa obilno košnjo.





Matej Groboljšek
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