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UVODNIK

Dragi bralke in bralci!

Pred vami je številka Krajevnega lista, katerega osrednja tema je praznovanje krajevnega praznika. Na voljo vam je celoten koledar prireditev v počastitev 16. junija, ko se spominjamo dogodkov iz leta 1944, ko je nemški okupator požgal domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Letos sicer posebne proslave ne bomo imeli, saj smo se odločili, da zaradi slabega obiska ni smiselno mučiti otrok in učiteljic, ki so ob starših predstavljali praktično vse udeležence proslave. Očitno ne znamo dovolj ceniti truda nastopajočih, zato je edino smiselno, da se proslava ob krajevnem prazniku združi s kakšno drugo, odmevnejšo slovesnostjo. Lani je bila to 20-letnica ustanovitve Športnega društva Senožeti, letos pa kakšne posebne obletnice ni, zato bo edina namenska počastitev 16. junija položitev cvetja in prižig sveče pod spominsko ploščo na domačiji Vrtačnik. To dejanje bomo na praznični dan zvečer opravili članica in člani Sveta KS.


Ostale prireditve v koledarju so že po tradiciji športno-rekreativnega in gasilsko-družabnega značaja. Velja omeniti jubilejni 10. Memorial Francija Bregarja, na katerem se bodo v soboto 14. junija popoldne pomerile pionirske gasilske ekipe. Dogajanje ob krajevnem praznovanju po dru-žabnem naboju dopolnjuje sezono žegnanj. Že v prvi polovici maja je bilo zaradi zgodnjih binkošti žegnanje v Zavšeniku, na nedeljo sv. Primoža in Felicijana, ki godujeta 9. junija, je žegnanjski dan v Tirni, zadnjo junijsko nedeljo pa bodo na Golčah slavili svojega zavetnika sv. Petra. S krajevnim praznovanjem se poleg žegnanj odlično povezuje sezona veselic, saj sta obe gasilski v naši KS vključeni v koledar krajevnega praznika. Z njima se nadaljuje krog veselic, ki se je začel s prvomajskim shodom na Plešah.

Rdeča nit vsega dogajanja za sprostitev in poživitev krajevnega utripa je torej druženje. To je razlog, da ste prijazno povabljeni k udeležbi na omenjenih prireditvah, ki jih pripravljajo različni organizatorji, vsem pa je skupna želja, da pritegnejo čim več ljudi. Druženje je zdravo in potrebno. V prijetni druščini padejo nove ideje, kako narediti sobivanje še bolj kakovostno. Ne bi namreč smeli dopustiti, da se nas loti malodušje, ker v takšnem razpoloženju ni mogoče ne živeti ne umreti. Če smo že na svetu, izkoristimo priložnost, da iz življenja potegnemo vse najboljše. Nihče nas ne drži nazaj, razen nas samih. Lahko ždimo v temnem kotu ali se prepustimo soncu. Izbira je prepuščena vsakemu posamezniku. Enako je z branjem Krajevnega lista. Lahko ga pozorno preberemo ali uporabimo za malo bolj trpežen toaletni papir.


Njegov glavni namen je vsekakor obveščanje. Tokrat o bolj lahkotnih temah, saj je vendarle pred vrati čas počitnic in dopustov. Poleg programa prireditev ob krajevnem prazniku vsebuje še Besedo predsednika Sveta KS ter rubriki Družabno in Misijonarjeva pošta.
Boštjan Grošelj, urednik

PRAZNUJEMO

KRAJEVNI PRAZNIK 2008
PROGRAM PRIREDITEV

NEDELJA
      1. junij

ob 9. uri
2. turnir v malem nogometu za ekipe







3., 4. in
5. zagorske medobčinske lige







v Šentlambertu

SOBOTA
      7. junij

ob 9. uri
5. mladinski turnir v malem nogometu








v Šentlambertu
SOBOTA
      14. junij

ob 17. uri
10. memorialno gasilsko tekmovanje








pionirskih desetin v spomin Francija Bregarja 






v Tirni






ob 19. uri
Veselica z ansamblom Pop'n'dekl v Tirni
PONEDELJEK
      16. junij

ob 19. uri
Položitev cvetja s strani vodstva KS



 (dan praznika)



pod spominsko ploščo na domačiji








Vrtačnik v Šentlambertu

TOREK
      24. junij

ob 17. uri
5. Pohod po poteh KS* s kresovanjem








v Zavšeniku
SOBOTA
       28. junij

ob 18. uri
2. Kolesarski izlet na Zasavsko Sveto goro

SOBOTA
       5. julij

ob 16. uri
17. memorialno gasilsko tekmovanje 

mladinskih, članskih in veteranskih desetin

v spomin Jožeta Vrtačnika v Šentlambertu

ob 20. uri
Veselica z ansamblom Vesele Štajerke



v Šentlambertu

---------------------------------------------------------

* Štart je pred domačijo Vrtačnik v Šentlambertu. Gremo po lokalni cesti do kalskega križa, kjer zavijemo na poljsko pot proti Jablani. V Jablani se usmerimo proti Plešam, kjer se ustavimo pri spomeniku. Sledi vzpon na Roviški vrh, spust proti spomeniku na Roviščah, od koder krenemo proti domačiji Ramšelj pod Golčami. Pot podaljšamo do Šentlamberta in naprej do Zavšenika, kjer je ob 21. uri na vrsti kresovanje, s katerim se druženje tudi zaključi.

DRUŽABNO
LOŠKI GLAS IN FOLKLORA NAVDUŠILA
V gasilskem domu v Šentlambertu je bil v soboto 29. marca koncert Rudarskega pevskega zbora Loški glas. Borbene, domoljubne in lirično-ljubezenske pesmi so očarale lepo polno dvorano. Med prvim in drugim delom koncerta je občinstvo razveseljevala živahna folklorna skupina trboveljske Svobode. Po uradnem delu nastopa je sledilo še prijetno družabno srečanje. Prireditev je zaokrožila praznovanje dneva žena in materinskega dne.
FLORJANOV PLES POD STREHO
Mlajevanje, kresovanje in prvomajska rajanja so poskrbeli za navdušenje, ki ga je skušalo PGD Šentlambert ohraniti še nekaj dni. V soboto 3. maja je v počastitev godu svojega zavetnika organiziralo 3. Florjanov ples. V dvorani gasilskega doma se je ob poskočnih zvokih ansambla Zimzelen pozno v noč zabavalo 7 parov. Za prihodnje leto organizatorji upajo na boljši obisk, saj si želijo, da bi plesni dogodek pritegnil še vsaj enkrat toliko udeležencev kot letos.
ZAVŠENIK IMEL ŽEGNANJE
Zavšenik je v nedeljo 11. maja znova praznično utripal. Na tamkajšnji podružnici Svetega Duha je bilo na binkoštni dan žegnanje. Letos sicer domačini in obiskovalci od drugod niso bili združeni pod isto streho na tradicionalnem prireditvenem prostoru, čeprav je bila po maši priložnostna pogostitev s pecivom in kozarčkom rujnega. Večina domačinov se je ustavila na praznični pojedini pri Rogličevih, drugi obiskovalci pa so odšli domov. Kljub temu je upati, da se bo odprto družabno srečanje, kot je bilo lansko ali predlansko, že prihodnje leto vrnilo. Takšen scenarij daje slutiti tudi dejstvo, da se bo letošnji Pohod po poteh KS končal s kresovanjem v Zavšeniku. Zavšeničani so torej še vedno odprti za druženje z ljudmi iz drugih krajev.
TRIJE TURNIRJI ŽE USPEŠNO POD STREHO

V Tirni in Šentlambertu smo bili letos priče že trem turnirjem v malem nogometu. V Tirni je 18. maja v konkurenci 14 ekip zmago odneslo moštvo Šentlambert/Gamsi, ki je v finalu premagalo hrastniški Pink panter. Tretje je bilo ŠD Čolnišče in četrto ŠD Sava. V Šentlambertu so bili prvi dan junija na turnirju moštev 3., 4. in 5. zagorske medobčinske lige med 9 ekipami najboljši igralci ŠDK I pred ŠD Podkum in Inoxom. V soboto 7. junija je bil na igrišču v Šentlambertu še mladinski turnir z udeležbo 9 ekip. Prvo mesto v kategoriji nad 12 let je osvojil Zasavje Utd. pred ŠD Tirna in KMN Svea Lesna Litija. V kategoriji do 12 let je zmagal Šentlambert, ki je bil boljši od litijske Zlatarne Lea. Še to. V nedeljo 8. junija so Šentlambert/Gamsi na tradicionalnem malonogometnem turnirju za Memorial Jožeta Pavška v Čolniščah dosegli 3. mesto. Boljša sta bila samo zmagoviti Pink panter in Pekarna Lenići.
ODMEVNO SREČANJE MEDGENERACIJSKEGA DRUŠTVA

Letos je imelo zagorsko društvo za medgeneracijsko sodelovanje Srečno ob koncu sezone zaključek v naši KS. Organizirala sta ga zakonca Prestor, ki vodita Korenine, eno izmed sedmih sekcij društva Srečno, v sodelovanju s podružnično osnovno šolo. V dvorani gasilskega doma v Šentlambertu so učenke in učenci pod vodstvom prizadevnih učiteljic pripravili za obiskovalce nepozaben nastop na temo medkulturnega dialoga. Ta ni ostal neopažen, saj so že dobili povabila za nove nastope. Tako se bodo 19. junija predstavili v zagorskem Delavskem domu, 24. junija na zagorski ploščadi, jeseni pa so povabljeni v ljubljanski Cankarjev dom na Festival medgeneracijskega sodelovanja. Dogodka v Šentlambertu se je udeležilo 42 ljudi, med njimi tudi predstavnica sorodnega trboveljskega društva ter prof. dr. Jože Ramovš, direktor Inštituta Antona Trstenjaka, kjer se je izoblikovala ideja o programu za kakovostno staranje in sožitje med generacijami. Ta program je podlaga za delovanje društva Srečno in sekcije Korenine. Iz gasilskega doma je udeležence pot vodila v lovsko kočo, kjer se je druženje nadaljevalo.
MISIJONARJEVA POŠTA

Objavljamo dva krajša odlomka iz zelo pestrega mozaika doživetij misijonarja Izidorja, da dobite še malo več občutka o časovnih in gradbenih predstavah domačinov.

25. marec: Ženin me je zaprosil, ali bi ga lahko skupaj z njegovo nosečo nevesto odpeljal k poroki na precej oddaljeno občino. Ker sem pri njihovi podružnici ravno obhajal veliko noč, sem rekel, da jima bom ustregel. Župan jima je dal datum in uro poroke: na veliko soboto ob 9. uri zjutraj. Ob kakšnih devetih zjutraj smo prišli na občino, ki je majhna lesena hiša. Župan je bil še v glavnem mestu, zato so že prej obvestili podžupana. Čakali smo ga, a ga kar ni bilo. Ob kakšnih pol enajstih se je nekdo s kolesom odpravil po njega. Pri tem je bilo potrebno prečkati jezero. Kolo na čoln (pirogo) in gremo. Pa smo spet čakali in nič dočakali. Nazadnje sem se sam odpravil ponj. Avto na splav, čez jezero in potem naprej. No, ko sem prišel do njega, je le dvignil svojo rit in šel poročit naša kristjana. Poroka je bila ob pol enih.
19. april: Našo šolo gradim karseda trdno in močno, čisto po slovensko. Skupaj vozim material, delam načrte. Sinoči sem prišel s kmetije, kjer smo obrali koruzo, pogledal v skladišče in ugotovil, da imamo samo še eno vrečo cementa. "Zakaj mi pa nisi zjutraj povedal, da bo zmanjkalo cementa?" sem vprašal odgovornega zidarja. Odvrnil mi je, da ga je bilo zjutraj še osem vreč. "Kaj pa je osem vreč pri takšni gradnji?!" sem se malo jezil. Sem se kar 'namatral', da so mi ga danes pripeljali 5 ton.





WWW.LEKTORIRAM.COM – VAŠ LEKTOR ZA VAS!











Krajevni list izdaja Svet KS Senožeti–Tirna. Urednik je Boštjan Grošelj (GSM: 031 373 826, e-pošta: boskobosko@siol.net). Glasilo izhaja praviloma enkrat na tri mesece, krajani pa ga prejemajo brezplačno.





WWW.SENTLAMBERT.SI – informacije za vsakogar!





BESEDA PREDSEDNIKA SVETA KS SENOŽETI–TIRNA





Spoštovane krajanke in spoštovani krajani!





Pomlad se počasi preveša v poletje in pred nami je spet čas krajevnega praznika. To je čas, ki je namenjen spominu na pretekle dogodke v naši KS, predvsem pa je možnost za širše medsebojno druženje in sodelovanje. Upam, da bomo v čim večjem številu opravili oboje. Vse skupaj vabim, da se prireditev udeležite po vaših najboljših močeh.


	To je tudi čas, ko gre veliko ljudi na dopust, da si napolnijo baterije. Če ste med njimi, vam želim, da spoznate veliko novih stvari in hkrati dopust v čim večji meri izkoristite za to, čemur je namenjen, torej za – počitek.


V teh muhastih dneh pa vsem prebivalcem naše KS v prvi vrsti izražam upanje, da bomo poletje preživeli v toplih in sončnih dneh, kakor se spodobi.





Matej Groboljšek
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